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松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_就学前

問1　お住まいの住所（町名）を記入してください。  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 番町 19 0.7
2 東雲 49 1.9
3 八坂 16 0.6
4 素鵞 62 2.4
5 雄郡 168 6.4
6 新玉 56 2.1
7 味酒 87 3.3
8 清水 93 3.6
9 湯山 43 1.6

10 日浦 1 0.04
11 五明 1 0.04
12 伊台 36 1.4
13 道後 115 4.4
14 久米 186 7.1
15 小野 95 3.6
16 桑原 135 5.2
17 石井 341 13.1
18 浮穴 47 1.8
19 荏原 27 1.0
20 坂本 3 0.1
21 余土 145 5.6
22 垣生 92 3.5
23 生石 109 4.2
24 味生 142 5.4
25 宮前 57 2.2
26 三津浜 17 0.7
27 高浜 24 0.9
28 由良 1 0.04
29 泊 1 0.04
30 和気 63 2.4
31 潮見 62 2.4
32 堀江 48 1.8
33 久枝 120 4.6
34 浅海 1 0.04
35 立岩      -      -
36 難波 3 0.1
37 正岡 8 0.3
38 北条 36 1.4
39 河野 25 1.0
40 粟井 27 1.0
41 睦野      -      -
42 東中島 3 0.1
43 西中島 1 0.04
44 神和      -      -

無回答 42 1.6

問1 　居住区圏域別

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 中心部 550 21.1
2 北東部 196 7.5
3 東部 416 16.0
4 南部 418 16.0
5 西部 488 18.7
6 北西部 100 3.8
7 北部 293 11.2
8 北条 100 3.8
9 中島 4 0.2

無回答 42 1.6

お住まいの地域について
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問2 　子どもの年齢

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 ０歳 432 16.6
2 １歳 421 16.1
3 ２歳 399 15.3
4 ３歳 428 16.4
5 ４歳 428 16.4
6 ５歳 461 17.7

無回答 38 1.5

問2 　子どもの人数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 １人 745 28.6
2 ２人 1,205 46.2
3 ３人 541 20.8
4 ４人以上 94 3.6

無回答 22 0.8

問2 　何番目の子どもか  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 第１子 1,235 47.4
2 第２子 940 36.1
3 第３子 344 13.2
4 第４子以上 60 2.3
5 無回答 28 1.1
5 無回答 28 1.1

問3 　この調査票にご回答いただいている方はどなたですか。（○は１つ）        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 母親 2,445 93.8
2 父親 155 5.9
3 その他 2 0.1

無回答 5 0.2

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 祖父 161 6.2
2 祖母 234 9.0
3 母親 621 23.8
4 父親 2,242 86.0
5 祖父母や両親の兄弟または姉妹 153 5.9
6 宛名の子どもの兄弟または姉妹 1,668 64.0
7 その他 40 1.5 累計（人） 累計（％）

無回答 52 2.0 5,171 198.4

問4 　調査票に回答いただいている方以外の同居家族（宛名のお子さんから見た続柄）
（当てはまるものすべてに○）
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問5 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。（○は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 父母ともに 1,223 46.9
2 主に母親 1,329 51.0
3 主に父親 26 1.0
4 主に祖父母 19 0.7
5 その他 6 0.2

無回答 4 0.2

問6 　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに○）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 735 28.2
2 緊急時もしくは用事の際のみ祖父母等の親族にみてもらえる 1,491 57.2
3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 27 1.0
4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 206 7.9
5 いずれもいない 294 11.3 累計（人） 累計（％）

無回答 132 5.1 2,885 110.7

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,125 100.0

1
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、
安心して子どもをみてもらえる 997 46.9

2 祖父母等の親族の身体的負担があり心配である 663 31.2
3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である 707 33.3
4 自分たちの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 612 28.8
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか不安がある 121 5.7
6 その他 74 3.5 累計（人） 累計（％）

無回答 4 0.2 3,178 149.6

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 219 100.0

1
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心
して子どもをみてもらえる

91 41.6

2 友人・知人の親族の身体的負担があり心配である 20 9.1
3 友人・知人の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である 64 29.2
4 自分たちの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 73 33.3
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 5 2.3
6 その他 8 3.7 累計（人） 累計（％）

無回答 6 2.7 267 121.9

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 いる／ある 2,327 89.3
2 いない／ない 123 4.7

無回答 157 6.0

子どもの育ちをめぐる環境について

問6で 「日常的に子どもをみもらえる友人・知人がいる」「緊急時もしくは用事の際には子どもをみ
てもらえる友人・知人がいる」と回答した方

問6で 「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」「緊急時もしくは用事の際のみ祖父母等の親族に
みてもらえる」と回答した方

問6-1　祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。
（当てはまるものすべてに○）

問6-2　友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。
（当てはまるものすべてに○）

問7 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人や場所は
ありますか。（〇は１つ）

3 / 73 



松山市_就学前_子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表.xlsx 資料２

 問7 で「いる／ある」と回答した方

問7-1　お子さんの子育てに関する相談先は、誰（どこ）ですか。（当てはまるものすべてに○）   

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,327 100.0
1 祖父母等の親族 1,970 84.7
2 友人や知人 1,733 74.5
3 近所の人 260 11.2
4 子育て支援施設（児童館等） 244 10.5
5 ＮＰＯ法人 19 0.8
6 保健所・保健センター分室（南部・北条・中島） 149 6.4
7 認定こども園・幼稚園・保育所などの教育・保育施設 954 41.0
8 民生委員・児童委員 2 0.1
9 かかりつけの医師 327 14.1

10 松山市の子育て関連担当窓口 39 1.7
11 その他 18 0.8 累計（人） 累計（％）

無回答 4 0.2 5,719 246.0

問8 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況をうかがいます。
（1）　母親の就労状況（○は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 639 24.5
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 230 8.8
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護中ではない 641 24.6
4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護中である 46 1.8
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 889 34.1
6 これまで就労したことがない 101 3.9

無回答 61 2.3

問8（1）で≪就労している≫と回答した方≫

問8 （1）-1　母親就労日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,556 100.0
1 １日 10 0.6
2 ２日 39 2.5
3 ３日 111 7.1
4 ４日 192 12.3
5 ５日 979 62.9
6 ６日 199 12.8
7 ７日 16 1.0

無回答 10 0.6

問8 （1）-1　母親就労時間（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,556 100.0
1 ２時間以下 27 1.7
2 ３時間 43 2.8
3 ４時間 121 7.8
4 ５時間 188 12.1
5 ６時間 220 14.1
6 ７時間 202 13.0
7 ８時間 491 31.6
8 ９時間 117 7.5
9 １０時間以上 125 8.0

無回答 22 1.4

宛名のお子さんの保護者の就労状況について
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問8 （1）-2　母親　家を出る時刻

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,556 100.0
1 ７時以前 317 20.4
2 ８時 774 49.7
3 ９時 267 17.2
4 10時 61 3.9
5 11時 5 0.3
6 12時 10 0.6
7 13時 9 0.6
8 14時 2 0.1
9 15時 2 0.1

10 16時 3 0.2
11 17時 1 0.1
12 18時 2 0.1
13 19時 2 0.1
14 20時 2 0.1
15 21時以降 5 0.3

無回答 94 6.0

問8 （1）-2　母親　帰宅時刻

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,556 100.0
1 ７時以前 13 0.8
2 ８時 1 0.1
3 ９時 2 0.1
4 10時 1 0.1
5 11時 5 0.3
6 12時 20 1.3
7 13時 48 3.1
8 14時 91 5.8
9 15時 99 6.4

10 16時 133 8.5
11 17時 232 14.9
12 18時 515 33.1
13 19時 231 14.8
14 20時 51 3.3
15 21時以降 20 1.3

無回答 94 6.0

問8 （2）　父親の就労状況（○は１つ）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 2,295 88.0
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 36 1.4
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護中ではない 21 0.8
4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護中である 3 0.1
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 12 0.5
6 これまで就労したことがない      -      -

無回答 240 9.2

問8（2）で≪就労している≫と回答した方≫

問8 （2）-1　父親就労日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,355 100.0
1 １日 4 0.2
2 ２日 5 0.2
3 ３日 16 0.7
4 ４日 29 1.2
5 ５日 1,293 54.9
6 ６日 887 37.7
7 ７日 82 3.5

無回答 39 1.7
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問8 （2）-1　父親就労時間（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,355 100.0
1 ２時間以下 11 0.5
2 ３時間 2 0.1
3 ４時間 8 0.3
4 ５時間 11 0.5
5 ６時間 10 0.4
6 ７時間 20 0.8
7 ８時間 691 29.3
8 ９時間 342 14.5
9 １０時間以上 1,190 50.5

無回答 70 3.0

問8 （1）-2　父親　家を出る時刻

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,355 100.0
1 ７時以前 1,040 44.2
2 ８時 905 38.4
3 ９時 149 6.3
4 10時 37 1.6
5 11時 14 0.6
6 12時 18 0.8
7 13時 13 0.6
8 14時 5 0.2
9 15時 11 0.5

10 16時 3 0.1
11 17時 4 0.2
12 18時 6 0.3
13 19時 2 0.1
14 20時 4 0.2
15 21時以降 6 0.3

無回答 138 5.9

問8 （1）-2　父親　帰宅時刻

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,355 100.0
1 ７時以前 57 2.4
2 ８時 10 0.4
3 ９時 25 1.1
4 10時 13 0.6
5 11時 6 0.3
6 12時 11 0.5
7 13時 3 0.1
8 14時 7 0.3
9 15時 12 0.5

10 16時 25 1.1
11 17時 101 4.3
12 18時 399 16.9
13 19時 552 23.4
14 20時 451 19.2
15 21時以降 539 22.9

無回答 144 6.1
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問8（1）または（2）で≪パート・アルバイト等で就労している≫と回答した方

問9 　フルタイムへの転換希望 はありますか。（〇は１つ）
（1）母親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 687 100.0
1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 38 5.5
2 フルタイムへの転換希望があるが、実現できる見込みはない 155 22.6
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 342 49.8
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 27 3.9

無回答 125 18.2

問8（1）または（2）で≪パート・アルバイト等で就労している≫と回答した方

問9 　フルタイムへの転換希望 はありますか。（〇は１つ）
（2）父親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 24 100.0
1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 3 12.5
2 フルタイムへの転換希望があるが、実現できる見込みはない 4 16.7
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 9 37.5
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 1 4.2

無回答 7 29.2

問10　就労したいという希望はありますか。（〇は１つ）
（1）母親　就労希望

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 990 100.0
1 子育てや家事に専念したい（就労の予定はない） 179 18.1
2 １年より先、子どもが○○歳になったころに就労したい 409 41.3
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 222 22.4

無回答 180 18.2

問10（1）で「１年より先、子どもが〇〇歳になったころに就労したい」と回答した方

（1）母親　就労希望時の子どもの年齢

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 409 100.0
1 １歳 13 3.2
2 ２歳 12 2.9
3 ３歳 98 24.0
4 ４歳 42 10.3
5 ５歳 19 4.6
6 ６歳 51 12.5
7 ７歳 63 15.4
8 ８歳 24 5.9
9 ９歳 7 1.7

10 １0 歳 26 6.4
11 11歳以上 11 2.7

無回答 43 10.5

（1）母親　希望する就労形態

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 631 100.0
1 フルタイム 38 6.0
2 パートタイム、アルバイト等 291 46.1
3 就労形態までは、まだ考えていない 75 11.9

無回答 227 36.0

問10（1）で「１年より先、子どもが〇〇歳になったころに就労したい」「すぐにでも、もしくは１
年以内に就労したい」と回答した方

問8（1）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したことがな
い」と回答した方
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問10（1）で「パートタイム、アルバイト等」と回答した方

問10（1）母親　１年以内に就労希望　日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 291 100.0
1 １日      -      -
2 ２日 4 1.4
3 ３日 99 34.0
4 ４日 95 32.6
5 ５日 77 26.5
6 ６日 1 0.3
7 ７日      -      -

無回答 15 5.2

問10（1）母親　１年以内に就労希望　時間（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 291 100.0
1 ２時間以下 1 0.3
2 ３時間 11 3.8
3 ４時間 111 38.1
4 ５時間 104 35.7
5 ６時間 43 14.8
6 ７時間 5 1.7
7 ８時間 1 0.3
8 ９時間      -      -
9 １０時間以上      -      -

無回答 15 5.2

問10　就労したいという希望はありますか。（〇は１つ）
（2）父親　就労希望

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 12 100.0
1 子育てや家事に専念したい（就労の予定はない） 3 25.0
2 １年より先、子どもが○○歳になったころに就労したい      -      -
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 8 66.7

無回答 1 8.3

問10（2）で「１年より先、子どもが〇〇歳になったころに就労したい」と回答した方

（2）父親　就労希望時の子どもの年齢

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体      -      -
1 １歳      -      -
2 ２歳      -      -
3 ３歳      -      -
4 ４歳      -      -
5 ５歳      -      -
6 ６歳      -      -
7 ７歳      -      -
8 ８歳      -      -
9 ９歳      -      -

10 １0 歳      -      -
11 11歳以上      -      -

問8（2）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したことがな
い」と回答した方
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問10（2）父親　希望する就労形態

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 8 100.0
1 フルタイム 6 75.0
2 パートタイム、アルバイト等      -      -
3 就労形態までは、まだ考えていない 1 12.5

無回答 1 12.5

問10（2）で「パートタイム、アルバイト等」と回答した方

問10（2）父親　１年以内に就労希望　日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体      -      -
1 １日      -      -
2 ２日      -      -
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

問10（2）父親　１年以内に就労希望　時間（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体      -      -
1 ２時間以下      -      -
2 ３時間      -      -
3 ４時間      -      -
4 ５時間      -      -
5 ６時間      -      -
6 ７時間      -      -
7 ８時間      -      -
8 ９時間      -      -
9 １０時間以上      -      -

問11　「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。（○は１つ）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 利用している 1,851 71.0
2 利用していない 647 24.8

無回答 109 4.2

問11で「利用している」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 幼稚園 682 36.8
2 幼稚園の預かり保育 169 9.1
3 保育所 469 25.3
4 認定こども園 539 29.1
5 地域型保育事業 50 2.7
6 企業主導型保育事業 71 3.8
7 ベビーシッター 2 0.1
8 認可外保育施設 23 1.2
9 ファミリー・サポート・センター 4 0.2

10 その他 23 1.2 累計（人） 累計（％）

無回答 7 0.4 2,039 109.9

宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について

問10（2）で「１年より先、子どもが〇〇歳になったころに就労したい」「すぐにでも、もしくは１
年以内に就労したい」と回答した方

問11-1　宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。
（当てはまるものすべてに○）
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問11で「利用している」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 １日 25 1.4
2 ２日 27 1.5
3 ３日 23 1.2
4 ４日 30 1.6
5 ５日 1,503 81.2
6 ６日 217 11.7
7 ７日 1 0.1

無回答 25 1.4

問11-2（1）現在　平日利用時間合計（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 ２時間以下 17 0.9
2 ３時間 14 0.8
3 ４時間 34 1.8
4 ５時間 304 16.4
5 ６時間 372 20.1
6 ７時間 187 10.1
7 ８時間 220 11.9
8 ９時間 267 14.4
9 １０時間以上 399 21.6

10 無回答 37 2.0

問11-2（1）現在　利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 ７時以前 123 6.6
2 ８時から 762 41.2
3 ９時から 824 44.5
4 10時から 72 3.9
5 11時から 2 0.1
6 12時から      -      -
7 13時から 2 0.1
8 14時から 9 0.5
9 15時から 11 0.6

10 16時から 1 0.1
11 17時から      -      -
12 18時以降      -      -

無回答 45 2.4

問11-2（1）現在　利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 11時以前 5 0.3
2 12時まで 6 0.3
3 13時まで 21 1.1
4 14時まで 434 23.4
5 15時まで 308 16.6
6 16時まで 227 12.3
7 17時まで 346 18.7
8 18時まで 372 20.1
9 19時まで 85 4.6

10 20時以降まで 2 0.1
無回答 45 2.4

問11-2　平日に定期的に利用している教育・保育事業についてどのくらい利用しています
か。（1）現在（利用日数）（１週当たり）
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問11で「利用している」と回答した方

問11-2（2）希望の利用状況    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 現在の利用状況のままでよい 1,429 77.2
2 他の利用時間を希望する 363 19.6

無回答 59 3.2

問11-2（2）で「他の利用時間を希望する」と回答した方

問11-2（2）希望　平日利用日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 363 100.0
1 １日      -      -
2 ２日 3 0.8
3 ３日 6 1.7
4 ４日 4 1.1
5 ５日 261 71.9
6 ６日 72 19.8
7 ７日 2 0.6
8 無回答 15 4.1

問11-2（2）希望　平日利用時間合計（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 363 100.0
1 ２時間以下      -      -
2 ３時間 2 0.6
3 ４時間 2 0.6
4 ５時間 9 2.5
5 ６時間 52 14.3
6 ７時間 76 20.9
7 ８時間 87 24.0
8 ９時間 40 11.0
9 １０時間以上 79 21.8

無回答 16 4.4

問11-2（2）希望　利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 363 100.0
1 ７時以前 28 7.7
2 ８時から 146 40.2
3 ９時から 163 44.9
4 10時から 3 0.8
5 11時から      -      -
6 12時から      -      -
7 13時から 1 0.3
8 14時から 2 0.6
9 15時から      -      -

10 16時から      -      -
11 17時から 1 0.3
12 18時以降      -      -

無回答 19 5.2

11 / 73 



松山市_就学前_子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表.xlsx 資料２

問11-2（2）希望　利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 363 100.0
1 11時以前      -      -
2 12時まで      -      -
3 13時まで      -      -
4 14時まで 15 4.1
5 15時まで 70 19.3
6 16時まで 94 25.9
7 17時まで 70 19.3
8 18時まで 54 14.9
9 19時まで 25 6.9

10 20時以降まで 16 4.4
無回答 19 5.2

問11-3　現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。（○は１つ）          

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 居住地の小学校地区内 724 39.1
2 松山市内（居住地の小学校地区内除く） 1,103 59.6
3 他の市町 13 0.7

無回答 11 0.6

問11-4　宛名のお子さんを預ける場所は、どこが理想ですか。（○は１つ）    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 自宅周辺 1,554 84.0
2 勤務場所周辺 203 11.0
3 ＪＲ松山駅周辺      -      -
4 松山市駅周辺 2 0.1
5 自宅の最寄り駅周辺 3 0.2
6 その他 24 1.3
7 立地条件は考慮しない 56 3.0

無回答 9 0.5

問11-5　平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由（当てはまるものすべてに○）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 子どもの教育や発達のため 1,350 72.9
2 保護者が現在就労している 1,152 62.2
3 保護者が就労予定がある／求職中である 65 3.5
4 保護者が家族・親族などを介護している 11 0.6
5 保護者に病気や障がいがある 21 1.1
6 保護者が学生である 5 0.3
7 その他 39 2.1 累計（人） 累計（％）

無回答 19 1.0 2,662 143.7
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問11で「利用していない」と回答した方

問11-6　利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 647 100.0
1 利用する必要がない 406 62.8
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 39 6.0
3 近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.2
4 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 71 11.0
5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 45 7.0
6 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 5 0.8
7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 8 1.2
8 子どもがまだ小さいため○○歳くらいになったら利用しようと考えている 309 47.8
9 その他 37 5.7 累計（人） 累計（％）

無回答 9 1.4 930 143.9

問11-6で「子どもがまだ小さいため〇〇歳くらいになったら利用しようと考えている」と回答した方

問11-6　定期的な教育・保育事業の利用を始めたい子どもの年齢       

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 309 100.0
1 ０歳      -      -
2 １歳 54 17.5
3 ２歳 39 12.6
4 ３歳 150 48.5
5 ４歳 22 7.1
6 ５歳 1 0.3

無回答 43 13.9

問12　今後利用したいと思う教育・保育の事業（○は１つ）
満０歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 432 100.0
1 幼稚園のみ 1 0.2
2 幼稚園＋預かり保育 1 0.2
3 保育所 47 10.9
4 認定こども園 22 5.1
5 小規模保育事業 11 2.5
6 家庭的保育事業 1 0.2
7 事業所内保育施設 2 0.5
8 企業主導型保育事業 3 0.7
9 ベビーシッター 7 1.6

10 認可外保育施設（企業主導型、ベビーシッターを除く） 2 0.5
11 ファミリー・サポート・センター      -      -
12 その他      -      -
13 利用しない 102 23.6

無回答 233 53.9
満０歳で特定の園に入園したい 42 9.7
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満１歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 853 100.0
1 幼稚園のみ 2 0.2
2 幼稚園＋預かり保育 5 0.6
3 保育所 181 21.2
4 認定こども園 72 8.4
5 小規模保育事業 27 3.2
6 家庭的保育事業 4 0.5
7 事業所内保育施設 14 1.6
8 企業主導型保育事業 7 0.8
9 ベビーシッター 4 0.5

10 認可外保育施設（企業主導型、ベビーシッターを除く） 1 0.1
11 ファミリー・サポート・センター 1 0.1
12 その他 3 0.4
13 利用しない 103 12.1

無回答 429 50.3
満１歳で特定の園に入園したい 145 17.0

満２歳  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,252 100.0
1 幼稚園のみ 20 1.6
2 幼稚園＋預かり保育 34 2.7
3 保育所 273 21.8
4 認定こども園 136 10.9
5 小規模保育事業 39 3.1
6 家庭的保育事業 5 0.4
7 事業所内保育施設 13 1.0
8 企業主導型保育事業 11 0.9
9 ベビーシッター 2 0.2

10 認可外保育施設（企業主導型、ベビーシッターを除く） 3 0.2
11 ファミリー・サポート・センター      -      -
12 その他 4 0.3
13 利用しない 107 8.5

無回答 605 48.3
満２歳で特定の園に入園したい 249 19.9

満３歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,680 100.0
1 幼稚園のみ 291 17.3
2 幼稚園＋預かり保育 292 17.4
3 保育所 267 15.9
4 認定こども園 291 17.3
5 小規模保育事業 7 0.4
6 家庭的保育事業      -      -
7 事業所内保育施設 5 0.3
8 企業主導型保育事業 2 0.1
9 ベビーシッター      -      -

10 認可外保育施設（企業主導型、ベビーシッターを除く） 3 0.2
11 ファミリー・サポート・センター      -      -
12 その他 6 0.4
13 利用しない 22 1.3

無回答 494 29.4
満３歳で特定の園に入園したい 549 32.7
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満４歳          

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,108 100.0
1 幼稚園のみ 354 16.8
2 幼稚園＋預かり保育 390 18.5
3 保育所 277 13.1
4 認定こども園 380 18.0
5 小規模保育事業 1 0.0
6 家庭的保育事業      -      -
7 事業所内保育施設 3 0.1
8 企業主導型保育事業 3 0.1
9 ベビーシッター 1 0.0

10 認可外保育施設（企業主導型、ベビーシッターを除く） 3 0.1
11 ファミリー・サポート・センター      -      -
12 その他 8 0.4
13 利用しない      -      -

無回答 688 32.6
満４歳で特定の園に入園したい 616 29.2

満５歳          

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,569 100.0
1 幼稚園のみ 432 16.8
2 幼稚園＋預かり保育 540 21.0
3 保育所 391 15.2
4 認定こども園 518 20.2
5 小規模保育事業 2 0.1
6 家庭的保育事業      -      -
7 事業所内保育施設 4 0.2
8 企業主導型保育事業 4 0.2
9 ベビーシッター 2 0.1

10 認可外保育施設（企業主導型、ベビーシッターを除く） 4 0.2
11 ファミリー・サポート・センター      -      -
12 その他 9 0.4
13 利用しない 1 0.0

無回答 662 25.8
満５歳で特定の園に入園したい 786 30.6

問12で「1」～「11」と回答した方のみ

問13　これらを選ぶ際に、重視したことをお聞かせください。（当てはまるもの３つまで○）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,287 100.0
1 教育・保育の理念や内容 1,043 45.6
2 施設環境 1,019 44.6
3 職員の対応の良さ 1,154 50.5
4 給食の有無 619 27.1
5 送り迎えのしやすさ 628 27.5
6 送迎バス等の有無 253 11.1
7 自宅からの距離 723 31.6
8 利用料その他の費用 315 13.8
9 １日に預けられる時間の長さ 327 14.3

10 夜間・早朝利用の有無 48 2.1
11 土曜・休日利用の有無 115 5.0
12 長期休業期間中の利用の有無 187 8.2
13 その他 58 2.5 累計（人） 累計（％）

無回答 26 1.1 6,515 285.0
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問14　下記の事業で知っているものはありますか。（〇は１つ）
Ａ　知っている　①利用者支援事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 479 18.4
2 いいえ 2,053 78.7

無回答 75 2.9

問14　Ａ　知っている　②延長保育事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,105 80.7
2 いいえ 414 15.9

無回答 88 3.4

問14　Ａ　知っている　③放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,395 91.9
2 いいえ 134 5.1

無回答 78 3.0

問14　Ａ　知っている　④ショートステイ事業      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 507 19.4
2 いいえ 2,018 77.4

無回答 82 3.1

問14　Ａ　知っている　⑤こんにちは赤ちゃん訪問  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,297 88.1
2 いいえ 207 7.9

無回答 103 4.0

問14　Ａ　知っている　⑥養育支援訪問事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 306 11.7
2 いいえ 2,222 85.2

無回答 79 3.0

問14　Ａ　知っている　⑦子ども総合相談（青少年センター）    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 977 37.5
2 いいえ 1,551 59.5

無回答 79 3.0

宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について
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問14　Ａ　知っている　⑧子育て支援センター      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,230 85.5
2 いいえ 288 11.0

無回答 89 3.4

問14　Ａ　知っている　⑨子育てひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,795 68.9
2 いいえ 727 27.9

無回答 85 3.3

問14　Ａ　知っている　⑩児童館・児童センター    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,435 93.4
2 いいえ 61 2.3

無回答 111 4.3

問14　Ａ　知っている　⑪親子ふれあいタイム      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,176 45.1
2 いいえ 1,346 51.6

無回答 85 3.3

問14　Ａ　知っている　⑫一時預かり事業  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,981 76.0
2 いいえ 549 21.1

無回答 77 3.0

問14　Ａ　知っている　⑬病児・病後児保育事業    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,000 76.7
2 いいえ 541 20.8

無回答 66 2.5

問14　Ａ　知っている　⑭ファミリ－・サポート・センター事業  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,280 49.1
2 いいえ 1,261 48.4

無回答 66 2.5

問14　Ａ　知っている　⑮保健所・保健センターの情報・相談事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,858 71.3
2 いいえ 677 26.0

無回答 72 2.8
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問14　Ａ　知っている　⑯マタニティ相談会、パパ・ママのための教室（保健所で実施しているもの）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,812 69.5
2 いいえ 722 27.7

無回答 73 2.8

問14　Ａ　知っている　⑰放課後子ども教室

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 785 30.1
2 いいえ 1,755 67.3

無回答 67 2.6

問14　Ａ　知っている　⑱ほっとＨＯＴひろば      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,014 38.9
2 いいえ 1,529 58.6

無回答 64 2.5

問14　Ａ　知っている　⑲子育てマップ

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,310 50.2
2 いいえ 1,235 47.4

無回答 62 2.4

問14　Ａ　知っている　⑳幼稚園の子育て支援事業  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,237 47.4
2 いいえ 1,298 49.8

無回答 72 2.8

問14　Ａ　知っている　㉑「てくるん」での託児・相談事業      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,213 46.5
2 いいえ 1,329 51.0

無回答 65 2.5
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選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 187 7.2
2 いいえ 2,134 81.9

無回答 286 11.0

問14　Ｂ　利用したことがある　②延長保育事業    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,036 39.7
2 いいえ 1,386 53.2

無回答 185 7.1

問14　Ｂ　利用したことがある　③放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 301 11.5
2 いいえ 2,110 80.9

無回答 196 7.5

問14　Ｂ　利用したことがある　④ショートステイ事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 11 0.4
2 いいえ 2,275 87.3

無回答 321 12.3

問14　Ｂ　利用したことがある　⑤こんにちは赤ちゃん訪問      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,128 81.6
2 いいえ 346 13.3

無回答 133 5.1

問14　Ｂ　利用したことがある　⑥養育支援訪問事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 27 1.0
2 いいえ 2,270 87.1

無回答 310 11.9

問14　Ｂ　利用したことがある　⑦子ども総合相談（青少年センター）        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 103 4.0
2 いいえ 2,208 84.7

無回答 296 11.4

問14　Ｂ　利用したことがある　⑧子育て支援センター

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,316 50.5
2 いいえ 1,141 43.8

無回答 150 5.8

問14　下記の事業で利用したことがあるものはありますか。（〇は１つ）
　Ｂ　利用したことがある　①利用者支援事業
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問14　Ｂ　利用したことがある　⑨子育てひろば    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 962 36.9
2 いいえ 1,455 55.8

無回答 190 7.3

問14　Ｂ　利用したことがある　⑩児童館・児童センター        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,126 81.5
2 いいえ 375 14.4

無回答 106 4.1

問14　Ｂ　利用したことがある　⑪親子ふれあいタイム

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 618 23.7
2 いいえ 1,752 67.2

無回答 237 9.1

問14　Ｂ　利用したことがある　⑫一時預かり事業  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 756 29.0
2 いいえ 1,653 63.4

無回答 198 7.6

問14　Ｂ　利用したことがある　⑬病児・病後児保育事業        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 278 10.7
2 いいえ 2,132 81.8

無回答 197 7.6

問14　Ｂ　利用したことがある　⑭ファミリ－・サポート・センター事業      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 72 2.8
2 いいえ 2,292 87.9

無回答 243 9.3

問14　Ｂ　利用したことがある　⑮保健所・保健センターの情報・相談事業    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 846 32.5
2 いいえ 1,552 59.5

無回答 209 8.0

問14　Ｂ　利用したことがある　⑯マタニティ相談会、パパ・ママのための教室（保健所で実施しているもの）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 630 24.2
2 いいえ 1,767 67.8

無回答 210 8.1
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問14　Ｂ　利用したことがある　⑰放課後子ども教室

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 109 4.2
2 いいえ 2,240 85.9

無回答 258 9.9

問14　Ｂ　利用したことがある　⑱ほっとＨＯＴひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 163 6.3
2 いいえ 2,188 83.9

無回答 256 9.8

問14　Ｂ　利用したことがある　⑲子育てマップ    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 557 21.4
2 いいえ 1,807 69.3

無回答 243 9.3

問14　Ｂ　利用したことがある　⑳幼稚園の子育て支援事業      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 585 22.4
2 いいえ 1,786 68.5

無回答 236 9.1

問14　Ｂ　利用したことがある　㉑「てくるん」での託児・相談事業          

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 171 6.6
2 いいえ 2,199 84.3

無回答 237 9.1

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 566 21.7
2 いいえ 1,558 59.8

無回答 483 18.5

問14　Ｃ　今後利用したい　②延長保育事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,518 58.2
2 いいえ 789 30.3

無回答 300 11.5

問14　Ｃ　今後利用したい　③放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,680 64.4
2 いいえ 673 25.8

無回答 254 9.7

問14　下記の事業で今後利用したいと思うものはありますか。（〇は１つ）
　Ｃ　今後利用したい　①利用者支援事業
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問14　Ｃ　今後利用したい　④ショートステイ事業  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 232 8.9
2 いいえ 1,945 74.6

無回答 430 16.5

問14　Ｃ　今後利用したい　⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,004 38.5
2 いいえ 1,258 48.3

無回答 345 13.2

問14　Ｃ　今後利用したい　⑥養育支援訪問事業    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 226 8.7
2 いいえ 1,931 74.1

無回答 450 17.3

問14　Ｃ　今後利用したい　⑦子ども総合相談（青少年センター）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 621 23.8
2 いいえ 1,552 59.5

無回答 434 16.6

問14　Ｃ　今後利用したい　⑧子育て支援センター  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,394 53.5
2 いいえ 921 35.3

無回答 292 11.2

問14　Ｃ　今後利用したい　⑨子育てひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,220 46.8
2 いいえ 1,064 40.8

無回答 323 12.4

問14　Ｃ　今後利用したい　⑩児童館・児童センター

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 2,146 82.3
2 いいえ 240 9.2

無回答 221 8.5

問14　Ｃ　今後利用したい　⑪親子ふれあいタイム  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,023 39.2
2 いいえ 1,225 47.0

無回答 359 13.8
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問14　Ｃ　今後利用したい　⑫一時預かり事業      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,202 46.1
2 いいえ 1,103 42.3

無回答 302 11.6

問14　Ｃ　今後利用したい　⑬病児・病後児保育事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,296 49.7
2 いいえ 1,011 38.8

無回答 300 11.5

問14　Ｃ　今後利用したい　⑭ファミリ－・サポート・センター事業          

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 666 25.5
2 いいえ 1,561 59.9

無回答 380 14.6

問14　Ｃ　今後利用したい　⑮保健所・保健センターの情報・相談事業        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,170 44.9
2 いいえ 1,097 42.1

無回答 340 13.0

問14　Ｃ　今後利用したい　⑯マタニティ相談会、パパ・ママのための教室（保健所で実施しているもの）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 647 24.8
2 いいえ 1,609 61.7

無回答 351 13.5

問14　Ｃ　今後利用したい　⑰放課後子ども教室    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,189 45.6
2 いいえ 1,044 40.0

無回答 374 14.3

問14　Ｃ　今後利用したい　⑱ほっとＨＯＴひろば  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 686 26.3
2 いいえ 1,522 58.4

無回答 399 15.3

問14　Ｃ　今後利用したい　⑲子育てマップ

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,086 41.7
2 いいえ 1,142 43.8

無回答 379 14.5
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問14　Ｃ　今後利用したい　⑳幼稚園の子育て支援事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 1,126 43.2
2 いいえ 1,120 43.0

無回答 361 13.8

問14　Ｃ　今後利用したい　㉑「てくるん」での託児・相談事業  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 はい 736 28.2
2 いいえ 1,507 57.8

無回答 364 14.0

問14　Ｄ　行政に対して、重点的に取り組みを期待するもの（当てはまるものすべてに○）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 利用者支援事業 96 3.7
2 延長保育事業 384 14.7
3 放課後児童クラブ 753 28.9
4 ショートステイ事業 48 1.8
5 こんにちは赤ちゃん訪問 99 3.8
6 養育支援訪問事業 58 2.2
7 子ども総合相談 63 2.4
8 子育て支援センター 276 10.6
9 子育てひろば 183 7.0

10 児童館・児童センター 491 18.8
11 親子ふれあいタイム 75 2.9
12 一時預かり事業 365 14.0
13 病児・病後児保育事業 556 21.3
14 ファミリー・サポート・センター事業 140 5.4
15 保健所・保健センターの情報・相談事業 103 4.0
16 マタニティ相談会、パパ・ママのための教室 60 2.3
17 放課後子ども教室 273 10.5
18 ほっとＨＯＴひろば 37 1.4
19 子育てマップ 66 2.5
20 幼稚園の子育て支援事業 164 6.3
21 「てくるん」での託児・相談事業 63 2.4 累計（人） 累計（％）

無回答 1,324 50.8 5,677 217.7
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問14Ｂで「利用したことがある」に「はい」と回答した方

問14-1　現在、利用している事業のおおよその利用回数（頻度）
①利用者支援事業　１週間当たり

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 187 100.0
1 １回 5 2.7
2 ２回 2 1.1
3 ３回 1 0.5
4 ４回 1 0.5
5 ５回 9 4.8
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 169 90.4

問14-1①利用者支援事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 187 100.0
1 2 回以下 38 20.3
2 3-5 回 5 2.7
3 6-10回 2 1.1
4 11-15 回 1 0.5
5 16-20 回 10 5.3
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 131 70.1

問14-1②延長保育事業　１週間当たりの利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,036 100.0
1 １回 59 5.7
2 ２回 25 2.4
3 ３回 32 3.1
4 ４回 28 2.7
5 ５回 148 14.3
6 ６回 16 1.5
7 ７回      -      -

無回答 728 70.3

問14-1②延長保育事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,036 100.0
1 2 回以下 315 30.4
2 3-5 回 124 12.0
3 6-10回 33 3.2
4 11-15 回 36 3.5
5 16-20 回 188 18.1
6 21-25 回 17 1.6
7 26回以上      -      -

無回答 323 31.2
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問14-1④ショートステイ事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 11 100.0
1 １回      -      -
2 ２回      -      -
3 ３回      -      -
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 11 100.0

問14-1④ショートステイ事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 11 100.0
1 2 回以下 2 18.2
2 3-5 回      -      -
3 6-10回      -      -
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 9 81.8

問14-1⑥養育支援訪問事業　１週間当たりの利用回数 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 27 100.0
1 １回      -      -
2 ２回 1 3.7
3 ３回      -      -
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 26 96.3

問14-1⑥養育支援訪問事業　１カ月当たりの利用回数 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 27 100.0
1 2 回以下 7 25.9
2 3-5 回 1 3.7
3 6-10回 1 3.7
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 18 66.7

26 / 73 



松山市_就学前_子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表.xlsx 資料２

問14-1⑧子育て支援センター　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,316 100.0
1 １回 87 6.6
2 ２回 44 3.3
3 ３回 30 2.3
4 ４回 5 0.4
5 ５回 1 0.1
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 1,149 87.3

問14-1⑧子育て支援センター　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,316 100.0
1 2 回以下 521 39.6
2 3-5 回 135 10.3
3 6-10回 47 3.6
4 11-15 回 30 2.3
5 16-20 回 6 0.5
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 577 43.8

問14-1⑨子育てひろば　１週間当たりの利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 962 100.0
1 １回 72 7.5
2 ２回 28 2.9
3 ３回 6 0.6
4 ４回 5 0.5
5 ５回 1 0.1
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 850 88.4

問14-1⑨子育てひろば　１カ月当たりの利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 962 100.0
1 2 回以下 358 37.2
2 3-5 回 107 11.1
3 6-10回 30 3.1
4 11-15 回 6 0.6
5 16-20 回 6 0.6
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 455 47.3
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問14-1⑪親子ふれあいタイム　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 618 100.0
1 １回 39 6.3
2 ２回 13 2.1
3 ３回 8 1.3
4 ４回      -      -
5 ５回 2 0.3
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 556 90.0

問14-1⑪親子ふれあいタイム　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 618 100.0
1 2 回以下 241 39.0
2 3-5 回 57 9.2
3 6-10回 15 2.4
4 11-15 回 8 1.3
5 16-20 回 2 0.3
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 295 47.7

問14-1⑫一時預かり事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 756 100.0
1 １回 54 7.1
2 ２回 46 6.1
3 ３回 31 4.1
4 ４回 15 2.0
5 ５回 14 1.9
6 ６回 2 0.3
7 ７回      -      -

無回答 594 78.6

問14-1⑫一時預かり事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 756 100.0
1 2 回以下 133 17.6
2 3-5 回 104 13.8
3 6-10回 65 8.6
4 11-15 回 55 7.3
5 16-20 回 30 4.0
6 21-25 回 2 0.3
7 26回以上      -      -

無回答 367 48.5
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問14-1⑬病児・病後児保育事業　１週間当たりの利用回数      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 278 100.0
1 １回 5 1.8
2 ２回 3 1.1
3 ３回 2 0.7
4 ４回 1 0.4
5 ５回 3 1.1
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 264 95.0

問14-1⑬病児・病後児保育事業　１カ月当たりの利用回数      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 278 100.0
1 2 回以下 110 39.6
2 3-5 回 14 5.0
3 6-10回 4 1.4
4 11-15 回 2 0.7
5 16-20 回 4 1.4
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 144 51.8

問14-1⑭ファミリー・サポート・センター事業　１週間当たりの利用回数    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 72 100.0
1 １回 3 4.2
2 ２回 3 4.2
3 ３回      -      -
4 ４回 1 1.4
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 65 90.3

問14-1⑭ファミリー・サポート・センター事業　１カ月当たりの利用回数    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 72 100.0
1 2 回以下 11 15.3
2 3-5 回 5 6.9
3 6-10回 4 5.6
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回 1 1.4
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 51 70.8
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問11のＣで「今後利用したい」に「はい」と回答した方

問11-2　今後利用したい事業のおおよその利用回数（頻度）
①利用者支援事業　１週間当たり

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 566 100.0
1 １回 28 4.9
2 ２回 2 0.4
3 ３回 4 0.7
4 ４回      -      -
5 ５回 9 1.6
6 ６回 2 0.4
7 ７回      -      -

無回答 521 92.0

問14-2　①利用者支援事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 566 100.0
1 2 回以下 196 34.6
2 3-5 回 34 6.0
3 6-10回 2 0.4
4 11-15 回 4 0.7
5 16-20 回 9 1.6
6 21-25 回 2 0.4
7 26回以上      -      -

無回答 319 56.4

問14-2　②延長保育事業　１週間当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,518 100.0
1 １回 109 7.2
2 ２回 58 3.8
3 ３回 74 4.9
4 ４回 41 2.7
5 ５回 181 11.9
6 ６回 17 1.1
7 ７回 1 0.1

無回答 1,037 68.3

問14-2　②延長保育事業　１カ月当たりの今後の利用回数    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,518 100.0
1 2 回以下 268 17.7
2 3-5 回 210 13.8
3 6-10回 74 4.9
4 11-15 回 76 5.0
5 16-20 回 238 15.7
6 21-25 回 19 1.3
7 26回以上 1 0.1

無回答 632 41.6
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問14-2　④ショートステイ事業　１週間当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 232 100.0
1 １回 9 3.9
2 ２回 1 0.4
3 ３回 1 0.4
4 ４回      -      -
5 ５回 2 0.9
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 219 94.4

問14-2　④ショートステイ事業　１カ月当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 232 100.0
1 2 回以下 80 34.5
2 3-5 回 17 7.3
3 6-10回 1 0.4
4 11-15 回 1 0.4
5 16-20 回 2 0.9
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 131 56.5

問14-2　⑥養育支援訪問事業　１週間当たりの今後の利用回数    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 226 100.0
1 １回 8 3.5
2 ２回 1 0.4
3 ３回 1 0.4
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 216 95.6

問14-2　⑥養育支援訪問事業　１カ月当たりの今後の利用回数   

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 226 100.0
1 2 回以下 66 29.2
2 3-5 回 10 4.4
3 6-10回 1 0.4
4 11-15 回 1 0.4
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 148 65.5
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問14-2　⑧子育て支援センター　１週間当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,394 100.0
1 １回 140 10.0
2 ２回 49 3.5
3 ３回 28 2.0
4 ４回 5 0.4
5 ５回 4 0.3
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 1,168 83.8

問14-2　⑧子育て支援センター　１カ月当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,394 100.0
1 2 回以下 481 34.5
2 3-5 回 201 14.4
3 6-10回 54 3.9
4 11-15 回 28 2.0
5 16-20 回 9 0.6
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 621 44.5

問14-2　⑨子育てひろば　１週間当たりの今後の利用回数    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,220 100.0
1 １回 126 10.3
2 ２回 38 3.1
3 ３回 15 1.2
4 ４回 1 0.1
5 ５回 3 0.2
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 1,037 85.0

問14-2　⑨子育てひろば　１カ月当たりの今後の利用回数    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,220 100.0
1 2 回以下 461 37.8
2 3-5 回 170 13.9
3 6-10回 40 3.3
4 11-15 回 15 1.2
5 16-20 回 4 0.3
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 530 43.4
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問14-2　⑪親子ふれあいタイム　１週間当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,023 100.0
1 １回 115 11.2
2 ２回 23 2.2
3 ３回 18 1.8
4 ４回      -      -
5 ５回 2 0.2
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 865 84.6

問14-2　⑪親子ふれあいタイム　１カ月当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,023 100.0
1 2 回以下 370 36.2
2 3-5 回 141 13.8
3 6-10回 24 2.3
4 11-15 回 18 1.8
5 16-20 回 2 0.2
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 468 45.7

問14-2　⑫一時預かり事業　１週間当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,202 100.0
1 １回 114 9.5
2 ２回 38 3.2
3 ３回 32 2.7
4 ４回 11 0.9
5 ５回 27 2.2
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 980 81.5

問14-2　⑫一時預かり事業　１カ月当たりの今後の利用回数  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,202 100.0
1 2 回以下 311 25.9
2 3-5 回 201 16.7
3 6-10回 52 4.3
4 11-15 回 44 3.7
5 16-20 回 44 3.7
6 21-25 回 1 0.1
7 26回以上      -      -

無回答 549 45.7
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問14-2　⑬病児・病後児保育事業　１週間当たりの今後の利用回数        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,296 100.0
1 １回 43 3.3
2 ２回 10 0.8
3 ３回 8 0.6
4 ４回 5 0.4
5 ５回 9 0.7
6 ６回      -      -
7 ７回 2 0.2

無回答 1,219 94.1

問14-2　⑬病児・病後児保育事業　１カ月当たりの今後の利用回数        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,296 100.0
1 2 回以下 468 36.1
2 3-5 回 92 7.1
3 6-10回 13 1.0
4 11-15 回 9 0.7
5 16-20 回 14 1.1
6 21-25 回      -      -
7 26回以上 2 0.2

無回答 698 53.9

問14-2　⑭ファミリー・サポート・センター事業　１週間当たりの今後の利用回数      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 666 100.0
1 １回 44 6.6
2 ２回 11 1.7
3 ３回 6 0.9
4 ４回 1 0.2
5 ５回 5 0.8
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 599 89.9

問14-2　⑭ファミリー・サポート・センター事業　１カ月当たりの今後の利用回数      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 666 100.0
1 2 回以下 219 32.9
2 3-5 回 60 9.0
3 6-10回 12 1.8
4 11-15 回 7 1.1
5 16-20 回 6 0.9
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 362 54.4

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 育児サークル等が継続的に利用できる場所がほしい 296 11.4
2 児童館など親子が安心して集まれる身近な場所を増やしてほしい 1,260 48.3
3 子どもと一緒に楽しめるイベントを増やしてほしい 1,274 48.9
4 子どもについての情報が得られる場や学べる機会がほしい 622 23.9
5 誰でも気軽に利用できるNPO 等による保育サービスがほしい 449 17.2
6 安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 1,318 50.6
7 認定こども園・幼稚園・保育所等に係る費用負担を軽減してほしい 1,918 73.6
8 保育所など、子どもを預けられる場所を増やしてほしい 861 33.0
9 その他 148 5.7 累計（人） 累計（％）

無回答 72 2.8 8,218 315.4

問15　お子さんの子育てに関して、松山市に対して、どのような子育ての支援の充実を
図ってほしいですか。（当てはまるものすべてに○）
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選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 利用する必要はない 1,536 58.9
2 ほぼ毎週利用したい 362 13.9
3 月に１～２回は利用したい 605 23.2

無回答 104 4.0

問16（1）で「ほぼ毎週利用したい」、「月に1～2回は利用したい」と回答した方

問16（1）土曜日　希望の利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 967 100.0
1 ７時以前 123 12.7
2 ８時から 441 45.6
3 ９時から 310 32.1
4 10時から 39 4.0
5 11時から 1 0.1
6 12時から 2 0.2
7 13時から 2 0.2
8 14時から 1 0.1
9 15時から      -      -

10 16時から 1 0.1
11 17時から      -      -
12 18時以降 3 0.3

無回答 44 4.6

問16（1）土曜日　希望の利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 967 100.0
1 11時以前 4 0.4
2 12時まで 43 4.4
3 13時まで 42 4.3
4 14時まで 63 6.5
5 15時まで 90 9.3
6 16時まで 109 11.3
7 17時まで 239 24.7
8 18時まで 276 28.5
9 19時まで 51 5.3

10 20時以降まで 8 0.8
無回答 42 4.3

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 利用する必要はない 2,044 78.4
2 ほぼ毎週利用したい 76 2.9
3 月に１～２回は利用したい 365 14.0

無回答 122 4.7

問16　定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか。（○は１つ）
（1）土曜日

問16　定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか。（○は１つ）
（2）日曜・祝日

宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な
教育・保育事業の利用希望について
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問16（2）で「ほぼ毎週利用したい」、「月に1～2回は利用したい」と回答した方

問16（2）日曜・祝日　希望の利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 441 100.0
1 ７時以前 67 15.2
2 ８時から 188 42.6
3 ９時から 139 31.5
4 10時から 20 4.5
5 11時から 1 0.2
6 12時から 1 0.2
7 13時から 2 0.5
8 14時から 1 0.2
9 15時から      -      -

10 16時から      -      -
11 17時から      -      -
12 18時以降 2 0.5

無回答 20 4.5

問16（2）日曜・祝日　希望の利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 441 100.0
1 11時以前 1 0.2
2 12時まで 7 1.6
3 13時まで 7 1.6
4 14時まで 16 3.6
5 15時まで 33 7.5
6 16時まで 53 12.0
7 17時まで 100 22.7
8 18時まで 155 35.1
9 19時まで 39 8.8

10 20時以降まで 8 1.8
無回答 22 5.0

問16の（1）もしくは（2）で「月に１～２回は利用したい」と回答した方

問16-1　毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）          

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 747 100.0
1 月に数回仕事が入るため 498 66.7
2 親族の介護や手伝いが必要なため 12 1.6
3 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 237 31.7
4 息抜きのため 227 30.4
5 その他 73 9.8 累計（人） 累計（％）

無回答 6 0.8 1,053 141.0

問17　「幼稚園」及び「認定こども園」の幼稚園機能部分を利用されていますか。（〇は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 利用している 968 37.1
2 利用していない 1,408 54.0

無回答 231 8.9

問17で「利用している」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 968 100.0
1 利用する必要はない 255 26.3
2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 311 32.1

問17-1　宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の
事業を利用希望しますか。（○は１つ）
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3 休みの期間中、週に数日利用したい 379 39.2
無回答 23 2.4

問17-1で「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」、「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した方

問17-1　長期休暇期間中　希望の利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 690 100.0
1 ７時以前 49 7.1
2 ８時から 265 38.4
3 ９時から 262 38.0
4 10時から 30 4.3
5 11時から 1 0.1
6 12時から 1 0.1
7 13時から      -      -
8 14時から      -      -
9 15時から      -      -

10 16時から      -      -
11 17時から      -      -
12 18時以降      -      -

無回答 82 11.9

問17-1　長期休暇期間中　希望の利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 690 100.0
1 11時以前      -      -
2 12時まで 9 1.3
3 13時まで 8 1.2
4 14時まで 76 11.0
5 15時まで 135 19.6
6 16時まで 93 13.5
7 17時まで 136 19.7
8 18時まで 123 17.8
9 19時まで 26 3.8

10 20時以降まで 2 0.3
無回答 82 11.9

問17-1で「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した方

問17-1　長期休暇期間中　利用したい日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 379 100.0
1 １日 52 13.7
2 ２日 101 26.6
3 ３日 125 33.0
4 ４日 50 13.2
5 ５日 36 9.5
6 ６日 2 0.5
7 ７日 2 0.5

無回答 11 2.9

問17-1で「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した方

問17-2　毎日ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。（当てはまるものすべてに○）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 379 100.0
1 週に数回仕事が入るため 151 39.8
2 親族の介護や手伝いが必要なため 10 2.6
3 買物等の用事をまとめて済ませるため 164 43.3
4 息抜きのため 186 49.1
5 その他 75 19.8 累計（人） 累計（％）
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無回答 6 1.6 592 156.2

現在、「教育・保育施設」を利用していますか。（〇は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 利用している 1,909 73.2
2 利用していない 245 9.4

無回答 453 17.4

現在、教育・保育施設を「利用している」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,909 100.0
1 継続して利用したい 1,760 92.2
2 異なる教育・保育施設を利用したい 139 7.3

無回答 10 0.5

問18で「異なる教育・保育施設を利用したい」と回答した方

問18-1　どの教育・保育施設を利用されたいですか。（当てはまるものすべてに○）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 139 100.0
1 認定こども園 58 41.7
2 幼稚園 65 46.8
3 保育所 45 32.4
4 地域型保育事業 4 2.9
5 企業主導型保育事業 3 2.2
6 ベビーシッター 1 0.7
7 認可外保育施設（企業主導型、ベビーシッターを除く） 3 2.2
8 その他 3 2.2 累計（人） 累計（％）

無回答 17 12.2 199 143.3

現在、教育・保育施設を「利用していない」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 245 100.0
1 新たに教育・保育施設を利用したい 176 71.8
2 新たに教育・保育施設の利用を希望しない 55 22.4

無回答 14 5.7

問19で「新たに教育・保育施設を利用したい」と回答した方

問19-1　どの教育・保育施設を利用されたいですか。（当てはまるものすべてに○）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 176 100.0
1 認定こども園 86 48.9
2 幼稚園 112 63.6
3 保育所 73 41.5
4 地域型保育事業 15 8.5
5 企業主導型保育事業 15 8.5
6 ベビーシッター 4 2.3
7 認可外保育施設（企業主導型、ベビーシッターを除く） 7 4.0

問18　幼児教育・保育無償化が実施された場合、現在利用している教育・保育施設を継続して
利用したいですか。それとも、異なる教育・保育施設を利用したいですか。（〇は１つ）

問19　幼児教育・保育無償化が実施された場合、新たに教育・保育施設の利用を希望しま
すか。（〇は１つ）

「幼児教育・保育無償化」について
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8 その他 2 1.1 累計（人） 累計（％）

無回答 1 0.6 315 179.0

39 / 73 



松山市_就学前_子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表.xlsx 資料２

問20　松山市の子どもは「病児・病後児保育事業」の利用ができることを知っていますか。（〇は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 知っている 1,665 63.9
2 知らない 905 34.7

無回答 37 1.4

問20-1　松山市では「病児・病後児保育の送迎事業」を実施していることを知っていますか。（〇は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 知っている 771 29.6
2 知らない 1,811 69.5

無回答 25 1.0

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 現状の実施場所で良い 456 17.5
2 自宅の近く 1,468 56.3
3 職場の近く 496 19.0
4 通常利用している保育所・幼稚園等の近く 676 25.9
5 通常利用している保育所等に併設された施設 404 15.5
6 わからない 216 8.3
7 その他 37 1.4 累計（人） 累計（％）

無回答 41 1.6 3,794 145.5

問11で平日の定期的な教育・保育事業を「利用している」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 あった 1,290 69.7
2 なかった 473 25.6

無回答 88 4.8

問20-3で「あった」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,290 100.0
1 父親が休んだ 272 21.1
2 母親が休んだ 886 68.7
3 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 17 1.3
4 病児・病後児保育を利用した 154 11.9
5 親族・知人に子どもをみてもらった 510 39.5
6 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 325 25.2
7 ベビーシッターを利用した 1 0.1
8 ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.1
9 その他 8 0.6 累計（人） 累計（％）

無回答 8 0.6 2,182 169.1

問20-2　「病児・病後児保育事業」は、実施施設がどこにあれば利用しやすいと思いますか。
（当てはまるものすべてに○）

宛名のお子さんの病気の際の対応について

問20-3　この1 年間に、宛名のお子さんが病気やケガで保育所・幼稚園など、定期的に利
用している通常の事業が利用できなかったことはありますか。（〇は１つ）

問20-4　宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育事業が利用できな
かった場合に、この１年間に行った対処方法（当てはまるものすべてに〇）
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問20-4　１年間の対処方法
　　　　1 　父親が休んだ日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 272 100.0
1 １日 58 21.3
2 ２日 72 26.5
3 ３日 52 19.1
4 ４日 8 2.9
5 ５日 41 15.1
6 ６日 6 2.2
7 ７日 3 1.1
8 ８日 1 0.4
9 ９日      -      -

10 10日 14 5.1
11 11日      -      -
12 12日以上 4 1.5

無回答 13 4.8

問20-4　2 　母親が休んだ日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 886 100.0
1 １日 61 6.9
2 ２日 116 13.1
3 ３日 104 11.7
4 ４日 48 5.4
5 ５日 132 14.9
6 ６日 12 1.4
7 ７日 47 5.3
8 ８日 12 1.4
9 ９日 4 0.5

10 10日 162 18.3
11 11日      -      -
12 12日以上 128 14.4

無回答 60 6.8

問20-4　3 　子どもだけで留守番日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 17 100.0
1 １日 4 23.5
2 ２日 2 11.8
3 ３日 5 29.4
4 ４日 1 5.9
5 ５日 1 5.9
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -
8 ８日      -      -
9 ９日      -      -

10 10日 1 5.9
11 11日      -      -
12 12日以上 1 5.9

無回答 2 11.8

問20-4　4 　病児・病後児保育利用日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 154 100.0
1 １日 23 14.9
2 ２日 22 14.3
3 ３日 17 11.0
4 ４日 8 5.2
5 ５日 21 13.6
6 ６日 2 1.3
7 ７日 14 9.1
8 ８日 2 1.3
9 ９日      -      -

10 10日 17 11.0
11 11日      -      -
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12 12日以上 20 13.0
無回答 8 5.2

問20-4　5 　親族・知人にみてもらった日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 510 100.0
1 １日 59 11.6
2 ２日 84 16.5
3 ３日 82 16.1
4 ４日 32 6.3
5 ５日 84 16.5
6 ６日 9 1.8
7 ７日 14 2.7
8 ８日 1 0.2
9 ９日      -      -

10 10日 64 12.5
11 11日      -      -
12 12日以上 54 10.6

無回答 27 5.3

問20-4　6 　父親又は母親の就労していない方がみた日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 325 100.0
1 １日 18 5.5
2 ２日 39 12.0
3 ３日 29 8.9
4 ４日 20 6.2
5 ５日 45 13.8
6 ６日 8 2.5
7 ７日 19 5.8
8 ８日 7 2.2
9 ９日      -      -

10 10日 59 18.2
11 11日      -      -
12 12日以上 42 12.9

無回答 39 12.0

問20-4　7 　ベビーシッターを利用した日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1 100.0
1 １日      -      -
2 ２日      -      -
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -
8 ８日      -      -
9 ９日      -      -

10 10日      -      -
11 11日      -      -

12日以上 1 100.0

問20-4　8 　ファミリー・サポート・センター利用日数（年間）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1 100.0
1 １日 1 100.0
2 ２日      -      -
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -
8 ８日      -      -
9 ９日      -      -

10 10日      -      -
11 11日      -      -
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12日以上      -      -

問20-4　9 　その他　対処日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 8 100.0
1 １日 1 12.5
2 ２日      -      -
3 ３日 1 12.5
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -
8 ８日      -      -
9 ９日      -      -

10 10日 2 25.0
11 11日      -      -
12 12日以上 1 12.5

無回答 3 37.5

問20-4で「父親が休んだ」、「母親が休んだ」、「子どもだけで留守番をさせた」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 923 100.0
1 保護者が仕事を休むことができた 731 79.2
2 病気中の子どもを他人にみてもらうのは不安だった 291 31.5
3 地域の事業の質に不安があった 41 4.4
4 「病児・病後児のための保育施設」があることを知らなかった 66 7.2
5 利用方法がわからなかった 185 20.0
6 利用料がかかる・高い 226 24.5
7 利用料が分からなかった 81 8.8
8 利用しようとしたが予約がとれなかった 54 5.9
9 実施場所が不便なため、利用できなかった 164 17.8

10 必ず預かってもらえる保証がない 214 23.2
11 利用する手続きが手間である 238 25.8
12 他の子どもから病気がうつる不安がある 169 18.3
13 その他 71 7.7 累計（人） 累計（％）

無回答 28 3.0 2,559 277.3

問20-4で「病児・病後児の保育を利用した」と回答した方

問20-6　この1 年間にどの病児・病後児保育施設を利用しましたか。（当てはまるものすべてに○）    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 154 100.0
1 石丸小児科 26 16.9
2 芳村小児科医院 18 11.7
3 天山病院 66 42.9
4 愛媛生協病院 21 13.6
5 石川小児科（東温市） 3 1.9
6 むかいだ小児科（伊予郡松前町） 6 3.9
7 その他 28 18.2 累計（人） 累計（％）

無回答 6 3.9 174 113.0

問20-6で「その他」と回答した方

問20-7　なぜ、その施設を利用しましたか。（当てはまるものすべてに○）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 28 100.0
1 自宅に近かったため 5 17.9
2 職場に近かったため 21 75.0
3 利用しやすい料金だったため 6 21.4

問20-5　「病児・病後児のための保育施設等」を利用しなかったのはなぜですか。
（当てはまるものすべてに○）
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4 保育施設が気に入ったため 8 28.6
5 問20-6の施設が利用できなかったため 1 3.6
6 その他 6 21.4 累計（人） 累計（％）

無回答 1 3.6 48 171.5

問20-8　病児・病後児保育施設を利用したかったが、予約できなかったことがありましたか。（〇は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,851 100.0
1 あった 91 4.9
2 なかった 550 29.7

無回答 1,210 65.4

問20-8で「あった」と回答した方

問20-8　病児・病後児保育施設を予約できなかった回数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 91 100.0
1 １回 36 39.6
2 ２回 28 30.8
3 ３回 10 11.0
4 ４回 3 3.3
5 ５回 3 3.3
6 ６回 1 1.1
7 ７回      -      -
8 ８回      -      -
9 ９回      -      -

10 10回 3 3.3
11 11回      -      -
12 12回以上      -      -

無回答 7 7.7

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 一時預かり 220 8.4
2 幼稚園や認定こども園での預かり保育 352 13.5
3 ファミリー・サポート・センター 12 0.5
4 夜間養護等事業・トワイライトステイ 3 0.1
5 ベビーシッター 3 0.1
6 その他 12 0.5
7 利用していない 1,967 75.5 累計（人） 累計（％）

無回答 88 3.4 2,657 102.0

問21　不定期に利用している事業
　1 　一時預かり　利用日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 220 100.0
1 12日以下 107 48.6
2 13～24日 28 12.7
3 25～36日 12 5.5
4 37～48日 12 5.5
5 49～60日 3 1.4
6 61～100 日 15 6.8
7 101 日以上 15 6.8

無回答 28 12.7

宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について

問21　宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、保護者の通院、不定
期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。（当てはまるものすべてに○）
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問21　2 　幼稚園や認定こども園での預かり保育　利用日数（年間）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 352 100.0
1 12日以下 171 48.6
2 13～24日 36 10.2
3 25～36日 21 6.0
4 37～48日 5 1.4
5 49～60日 19 5.4
6 61～100 日 9 2.6
7 101 日以上 14 4.0

無回答 77 21.9

問21　3 　ファミリー・サポート・センター　利用日数（年間）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 12 100.0
1 12日以下 8 66.7
2 13～24日 1 8.3
3 25～36日 1 8.3
4 37～48日      -      -
5 49～60日      -      -
6 61～100 日      -      -
7 101 日以上      -      -

無回答 2 16.7

問21　4 　夜間養護等事業・トワイライトステイ　利用日数（年間）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 3 100.0
1 12日以下 2 66.7
2 13～24日      -      -
3 25～36日      -      -
4 37～48日      -      -
5 49～60日      -      -
6 61～100 日      -      -
7 101 日以上      -      -

無回答 1 33.3

問21　5 　ベビーシッター　利用日数（年間）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 3 100.0
1 12日以下      -      -
2 13～24日      -      -
3 25～36日 1 33.3
4 37～48日      -      -
5 49～60日 1 33.3
6 61～100 日      -      -
7 101 日以上      -      -

無回答 1 33.3

問21で「利用していない」と回答した方

問21-1　現在利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,967 100.0
1 特に利用する必要がない 1,633 83.0
2 利用したい事業が地域にない 35 1.8
3 知己の事業の質に不安がある 58 2.9
4 地域の事業の利便性がよくない 48 2.4
5 利用料がかかる・高い 330 16.8
6 利用料がわからない 136 6.9
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7 自分が事業の対象者になるのかどうか分からない 165 8.4
8 事業の利用方法が分からない 265 13.5
9 利用したいが、空きがない 53 2.7

10 その他 67 3.4 累計（人） 累計（％）

無回答 4 0.2 2,794 142.0
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選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 利用したい 1,083 41.5
2 利用する必要はない 1,268 48.6

無回答 256 9.8

問22で「利用したい」と回答した方

問22　事業を利用する必要がある場合の利用目的（当てはまるものすべてに○）        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,083 100.0
1 私用や、リフレッシュ目的 853 78.8
2 冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 607 56.0
3 不定期の就労 297 27.4
4 その他 65 6.0 累計（人） 累計（％）

無回答 67 6.2 1,889 174.4

問22　事業を利用する必要がある場合の利用目的別の合計日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,016 100.0
1 12日以下 416 40.9
2 13-24 日 232 22.8
3 25-36 日 101 9.9
4 37-48 日 51 5.0
5 49-60 日 71 7.0
6 61-100日 50 4.9
7 101 日以上 77 7.6

無回答 18 1.8

問22　①私用、リフレッシュ目的　利用日数（年間）    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 853 100.0
1 12日以下 576 67.5
2 13-24 日 109 12.8
3 25-36 日 41 4.8
4 37-48 日 35 4.1
5 49-60 日 38 4.5
6 61-100日 25 2.9
7 101 日以上 16 1.9

無回答 13 1.5

問22　②冠婚葬祭等　利用日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 607 100.0
1 12日以下 511 84.2
2 13-24 日 53 8.7
3 25-36 日 15 2.5
4 37-48 日 4 0.7
5 49-60 日 3 0.5
6 61-100日 2 0.3
7 101 日以上      -      -

無回答 19 3.1

問22　宛名のお子さんについて、私用、保護者の通院、不定期の就労等の目的で事業を利
用する必要があると思いますか。（○は1つ）
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問22　③不定期就労　利用日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 297 100.0
1 12日以下 138 46.5
2 13-24 日 33 11.1
3 25-36 日 18 6.1
4 37-48 日 9 3.0
5 49-60 日 21 7.1
6 61-100日 20 6.7
7 101 日以上 42 14.1

無回答 16 5.4

問22　④その他　利用必要日数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 65 100.0
1 12日以下 25 38.5
2 13-24 日 5 7.7
3 25-36 日 4 6.2
4 37-48 日 2 3.1
5 49-60 日 3 4.6
6 61-100日 2 3.1
7 101 日以上 2 3.1

無回答 22 33.8

問22で「利用したい」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,083 100.0
1 認定こども園 536 49.5
2 幼稚園 511 47.2
3 保育所 469 43.3
4 地域型保育事業 136 12.6
5 企業主導型保育事業 72 6.6
6 認可外保育施設（企業主導型保育事業を除く） 52 4.8
7 地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業 79 7.3
8 その他 19 1.8 累計（人） 累計（％）

無回答 25 2.3 1,899 175.4

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 あった 485 18.6
2 なかった 1,984 76.1

無回答 138 5.3

問23で「あった」と回答した方

問23　宛名のお子さんを泊まりがけでみてもらったことがあった場合の対処方法（当てはまるものすべてに○）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 485 100.0
1 親族・知人にみてもらった 424 87.4
2 短期入所生活援助事業を利用した 2 0.4
3 保育事業 1 0.2
4 仕方なく子どもを同行させた 57 11.8
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 0.6
6 その他 8 1.6 累計（人） 累計（％）

無回答 13 2.7 508 104.7

問22-1　問22の目的でお子さんを預ける場合、下記のどの事業を利用したいですか。
（当てはまるものすべてに○）

問23　この１年間に、保護者の用事により、宛名のお子さんを泊りがけで家族以外にみて
もらわなければならないことはありましたか。（〇は１つ）
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選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 424 100.0
1 12日以下 371 87.5
2 13-24 日 25 5.9
3 25-36 日 8 1.9
4 37-48 日 3 0.7
5 49-60 日 2 0.5
6 61-100日 2 0.5
7 101 日以上      -      -

無回答 13 3.1

問23　②短期入所栄勝援助事業（ショートステイ）を利用した　泊数（年間）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2 100.0
1 12日以下      -      -
2 13-24 日 1 50.0
3 25-36 日      -      -
4 37-48 日      -      -
5 49-60 日      -      -
6 61-100日      -      -
7 101 日以上      -      -

無回答 1 50.0

問23　③保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）　泊数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1 100.0
1 12日以下      -      -
2 13-24 日 1 100.0
3 25-36 日      -      -
4 37-48 日      -      -
5 49-60 日      -      -
6 61-100日      -      -
7 101 日以上      -      -

問23　④仕方なく子どもを同行させた　泊数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 57 100.0
1 12日以下 51 89.5
2 13-24 日 1 1.8
3 25-36 日      -      -
4 37-48 日      -      -
5 49-60 日      -      -
6 61-100日 1 1.8
7 101 日以上      -      -

無回答 4 7.0

問23　⑤仕方なく子どもだけで留守番をさせた　泊数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 3 100.0
1 12日以下 2 66.7
2 13-24 日      -      -
3 25-36 日      -      -
4 37-48 日      -      -
5 49-60 日      -      -
6 61-100日      -      -
7 101 日以上      -      -

無回答 1 33.3

問23　泊まりがけでみてもらったことがあった場合のこの１年間の対処方法別日数
　　  ①親族・知人（同居者を含む）にみてもらった　泊数（年間）
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問23　⑥その他　泊数（年間）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 8 100.0
1 12日以下 6 75.0
2 13-24 日      -      -
3 25-36 日      -      -
4 37-48 日      -      -
5 49-60 日      -      -
6 61-100日      -      -
7 101 日以上      -      -

無回答 2 25.0

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 自宅 1,297 49.8
2 祖父母宅 422 16.2
3 友人・知人宅 146 5.6
4 児童館・児童センター 143 5.5
5 スポーツ少年団・文化クラブ 73 2.8
6 習い事 569 21.8
7 放課後児童クラブ（学童保育） 1,329 51.0
8 放課後子ども教室 170 6.5
9 ファミリー・サポート・センター 13 0.5

10 その他 20 0.8 累計（人） 累計（％）

無回答 52 2.0 4,234 162.5

問24　小学２年生   

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 自宅 1,237 47.4
2 祖父母宅 424 16.3
3 友人・知人宅 172 6.6
4 児童館・児童センター 147 5.6
5 スポーツ少年団・文化クラブ 89 3.4
6 習い事 628 24.1
7 放課後児童クラブ（学童保育） 1,355 52.0
8 放課後子ども教室 182 7.0
9 ファミリー・サポート・センター 11 0.4

10 その他 21 0.8 累計（人） 累計（％）

無回答 66 2.5 4,332 166.1

問24　小学３年生        

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 自宅 1,200 46.0
2 祖父母宅 398 15.3
3 友人・知人宅 210 8.1
4 児童館・児童センター 181 6.9
5 スポーツ少年団・文化クラブ 214 8.2
6 習い事 827 31.7
7 放課後児童クラブ（学童保育） 1,281 49.1
8 放課後子ども教室 236 9.1
9 ファミリー・サポート・センター 12 0.5

10 その他 21 0.8 累計（人） 累計（％）

無回答 68 2.6 4,648 178.3

問24　宛名のお子さんが、小学生になった時、放課後をどのような場所で過ごさせたいと
思っていますか。（当てはまるものすべてに〇）　　　　小学１年生

宛名のお子さんが小学生になった時の放課後の過ごし方について
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問24　小学４年生       

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 自宅 1,363 52.3
2 祖父母宅 374 14.3
3 友人・知人宅 240 9.2
4 児童館・児童センター 221 8.5
5 スポーツ少年団・文化クラブ 419 16.1
6 習い事 1,144 43.9
7 放課後児童クラブ（学童保育） 909 34.9
8 放課後子ども教室 251 9.6
9 ファミリー・サポート・センター 13 0.5

10 その他 21 0.8 累計（人） 累計（％）

無回答 73 2.8 5,028 192.9

問24　小学５年生     

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 自宅 1,503 57.7
2 祖父母宅 351 13.5
3 友人・知人宅 245 9.4
4 児童館・児童センター 223 8.6
5 スポーツ少年団・文化クラブ 461 17.7
6 習い事 1,278 49.0
7 放課後児童クラブ（学童保育） 731 28.0
8 放課後子ども教室 256 9.8
9 ファミリー・サポート・センター 14 0.5

10 その他 18 0.7 累計（人） 累計（％）

無回答 77 3.0 5,157 197.9

問24　小学６年生　

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 自宅 1,530 58.7
2 祖父母宅 350 13.4
3 友人・知人宅 245 9.4
4 児童館・児童センター 226 8.7
5 スポーツ少年団・文化クラブ 462 17.7
6 習い事 1,298 49.8
7 放課後児童クラブ（学童保育） 705 27.0
8 放課後子ども教室 252 9.7
9 ファミリー・サポート・センター 12 0.5

10 その他 18 0.7 累計（人） 累計（％）

無回答 78 3.0 5,176 198.6
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選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,297 100.0
1 １日 56 4.3
2 ２日 117 9.0
3 ３日 126 9.7
4 ４日 103 7.9
5 ５日 511 39.4
6 ６日 33 2.5
7 ７日 278 21.4

無回答 73 5.6

問25　小学１年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 422 100.0
1 １日 92 21.8
2 ２日 84 19.9
3 ３日 48 11.4
4 ４日 18 4.3
5 ５日 119 28.2
6 ６日 10 2.4
7 ７日 4 0.9

無回答 47 11.1

問25　小学１年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 146 100.0
1 １日 82 56.2
2 ２日 28 19.2
3 ３日 10 6.8
4 ４日 1 0.7
5 ５日 4 2.7
6 ６日      -      -
7 ７日 1 0.7

無回答 20 13.7

問25　小学１年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 143 100.0
1 １日 62 43.4
2 ２日 21 14.7
3 ３日 6 4.2
4 ４日 3 2.1
5 ５日 14 9.8
6 ６日 4 2.8
7 ７日 4 2.8

無回答 29 20.3

問25　小学１年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 73 100.0
1 １日 27 37.0
2 ２日 15 20.5
3 ３日 14 19.2
4 ４日 2 2.7
5 ５日 6 8.2
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 9 12.3

問25　宛名のお子さんについて、問24で選んだ場所で過ごさせたいと希望するのは、週何
日ぐらいですか。　小学１年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問25　小学１年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 569 100.0
1 １日 229 40.2
2 ２日 188 33.0
3 ３日 74 13.0
4 ４日 16 2.8
5 ５日 18 3.2
6 ６日 3 0.5
7 ７日      -      -

無回答 41 7.2

問25　小学１年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,329 100.0
1 １日 30 2.3
2 ２日 64 4.8
3 ３日 132 9.9
4 ４日 87 6.5
5 ５日 793 59.7
6 ６日 127 9.6
7 ７日 4 0.3

無回答 92 6.9

問25　小学1 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,329 100.0
1 ～１５時 19 1.4
2 １６時 70 5.3
3 １７時 306 23.0
4 １８時 618 46.5
5 １９時～ 225 16.9

無回答 91 6.8

問25　小学１年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 170 100.0
1 １日 47 27.6
2 ２日 24 14.1
3 ３日 20 11.8
4 ４日 5 2.9
5 ５日 35 20.6
6 ６日 4 2.4
7 ７日      -      -

無回答 35 20.6

問25　小学１年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 13 100.0
1 １日 3 23.1
2 ２日 3 23.1
3 ３日 1 7.7
4 ４日      -      -
5 ５日 2 15.4
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 4 30.8
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問25　小学１年生　10　その他の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 20 100.0
1 １日 1 5.0
2 ２日 3 15.0
3 ３日 4 20.0
4 ４日 2 10.0
5 ５日 6 30.0
6 ６日 1 5.0
7 ７日      -      -

無回答 3 15.0

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,237 100.0
1 １日 65 5.3
2 ２日 135 10.9
3 ３日 130 10.5
4 ４日 114 9.2
5 ５日 443 35.8
6 ６日 26 2.1
7 ７日 250 20.2

無回答 74 6.0

問25　小学2年生　2 　祖父母宅での日数（１週当たり）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 424 100.0
1 １日 94 22.2
2 ２日 85 20.0
3 ３日 50 11.8
4 ４日 16 3.8
5 ５日 120 28.3
6 ６日 10 2.4
7 ７日 4 0.9

無回答 45 10.6

問25　小学2年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 172 100.0
1 １日 91 52.9
2 ２日 41 23.8
3 ３日 12 7.0
4 ４日 1 0.6
5 ５日 5 2.9
6 ６日      -      -
7 ７日 2 1.2

無回答 20 11.6

問25　小学2年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 147 100.0
1 １日 60 40.8
2 ２日 23 15.6
3 ３日 8 5.4
4 ４日 3 2.0
5 ５日 14 9.5
6 ６日 3 2.0
7 ７日 3 2.0

無回答 33 22.4

問25　小学2年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問25　小学2年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 89 100.0
1 １日 31 34.8
2 ２日 21 23.6
3 ３日 16 18.0
4 ４日 3 3.4
5 ５日 6 6.7
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 12 13.5

問25　小学2年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 628 100.0
1 １日 231 36.8
2 ２日 219 34.9
3 ３日 88 14.0
4 ４日 18 2.9
5 ５日 17 2.7
6 ６日 3 0.5
7 ７日 1 0.2

無回答 51 8.1

問25　7 　小学2年生　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,355 100.0
1 １日 33 2.4
2 ２日 69 5.1
3 ３日 145 10.7
4 ４日 96 7.1
5 ５日 795 58.7
6 ６日 125 9.2
7 ７日 4 0.3

無回答 88 6.5

問25　小学2年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,355 100.0
1 ～１５時 14 1.0
2 １６時 72 5.3
3 １７時 316 23.3
4 １８時 630 46.5
5 １９時～ 228 16.8

無回答 95 7.0

問25　小学2年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 182 100.0
1 １日 46 25.3
2 ２日 28 15.4
3 ３日 24 13.2
4 ４日 5 2.7
5 ５日 37 20.3
6 ６日 4 2.2
7 ７日      -      -

無回答 38 20.9
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問25　小学2年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数  （１週当たり） 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 11 100.0
1 １日 3 27.3
2 ２日 4 36.4
3 ３日 1 9.1
4 ４日      -      -
5 ５日 1 9.1
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 2 18.2

問25　小学2年生　10　その他の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 21 100.0
1 １日 1 4.8
2 ２日 3 14.3
3 ３日 4 19.0
4 ４日 2 9.5
5 ５日 7 33.3
6 ６日 1 4.8
7 ７日      -      -

無回答 3 14.3

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,200 100.0
1 １日 90 7.5
2 ２日 153 12.8
3 ３日 163 13.6
4 ４日 101 8.4
5 ５日 387 32.3
6 ６日 27 2.3
7 ７日 206 17.2

無回答 73 6.1

問25　小学3年生　2 　祖父母宅での日数（１週当たり）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 398 100.0
1 １日 99 24.9
2 ２日 68 17.1
3 ３日 50 12.6
4 ４日 13 3.3
5 ５日 110 27.6
6 ６日 9 2.3
7 ７日 4 1.0

無回答 45 11.3

問25　小学3年生　3 　友人・知人宅での日数  （１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 210 100.0
1 １日 110 52.4
2 ２日 43 20.5
3 ３日 19 9.0
4 ４日 2 1.0
5 ５日 6 2.9
6 ６日      -      -
7 ７日 2 1.0

無回答 28 13.3

問25　小学3年生　1 　自宅での日数（１週当たり）
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問25　小学3年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 181 100.0
1 １日 62 34.3
2 ２日 32 17.7
3 ３日 18 9.9
4 ４日 5 2.8
5 ５日 21 11.6
6 ６日 3 1.7
7 ７日 3 1.7

無回答 37 20.4

問25　小学3年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 214 100.0
1 １日 52 24.3
2 ２日 42 19.6
3 ３日 43 20.1
4 ４日 12 5.6
5 ５日 28 13.1
6 ６日 1 0.5
7 ７日      -      -

無回答 36 16.8

問25　小学3年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 827 100.0
1 １日 248 30.0
2 ２日 303 36.6
3 ３日 132 16.0
4 ４日 32 3.9
5 ５日 25 3.0
6 ６日 3 0.4
7 ７日 1 0.1

無回答 83 10.0

問25　7 　小学3年生　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,281 100.0
1 １日 48 3.7
2 ２日 78 6.1
3 ３日 157 12.3
4 ４日 92 7.2
5 ５日 710 55.4
6 ６日 113 8.8
7 ７日 3 0.2

無回答 80 6.2

問25　小学3年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,281 100.0
1 ～１５時 8 0.6
2 １６時 59 4.6
3 １７時 308 24.0
4 １８時 589 46.0
5 １９時～ 224 17.5

無回答 93 7.3
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問25　小学3年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 236 100.0
1 １日 62 26.3
2 ２日 31 13.1
3 ３日 35 14.8
4 ４日 7 3.0
5 ５日 51 21.6
6 ６日 4 1.7
7 ７日      -      -

無回答 46 19.5

問25　小学3年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 12 100.0
1 １日 4 33.3
2 ２日 4 33.3
3 ３日 1 8.3
4 ４日      -      -
5 ５日 2 16.7
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 1 8.3

問25　小学3年生　10　その他の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 21 100.0
1 １日 2 9.5
2 ２日 3 14.3
3 ３日 5 23.8
4 ４日 1 4.8
5 ５日 6 28.6
6 ６日 1 4.8
7 ７日      -      -

無回答 3 14.3

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,363 100.0
1 １日 128 9.4
2 ２日 183 13.4
3 ３日 187 13.7
4 ４日 106 7.8
5 ５日 428 31.4
6 ６日 34 2.5
7 ７日 188 13.8

無回答 109 8.0

問25　小学4年生　2 　祖父母宅での日数（１週当たり）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 374 100.0
1 １日 100 26.7
2 ２日 54 14.4
3 ３日 39 10.4
4 ４日 14 3.7
5 ５日 96 25.7
6 ６日 15 4.0
7 ７日 5 1.3

無回答 51 13.6

問25　小学4年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問25　小学4年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 240 100.0
1 １日 123 51.3
2 ２日 56 23.3
3 ３日 24 10.0
4 ４日 1 0.4
5 ５日 7 2.9
6 ６日      -      -
7 ７日 1 0.4

無回答 28 11.7

問25　小学4年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 221 100.0
1 １日 84 38.0
2 ２日 31 14.0
3 ３日 20 9.0
4 ４日 5 2.3
5 ５日 22 10.0
6 ６日 5 2.3
7 ７日 2 0.9

無回答 52 23.5

問25　小学4年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 419 100.0
1 １日 88 21.0
2 ２日 82 19.6
3 ３日 87 20.8
4 ４日 38 9.1
5 ５日 67 16.0
6 ６日 11 2.6
7 ７日 2 0.5

無回答 44 10.5

問25　小学4年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,144 100.0
1 １日 272 23.8
2 ２日 445 38.9
3 ３日 216 18.9
4 ４日 50 4.4
5 ５日 44 3.8
6 ６日 4 0.3
7 ７日 2 0.2

無回答 111 9.7

問25　小学4年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 909 100.0
1 １日 58 6.4
2 ２日 75 8.3
3 ３日 115 12.7
4 ４日 67 7.4
5 ５日 447 49.2
6 ６日 69 7.6
7 ７日 3 0.3

無回答 75 8.3
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問25　小学4年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 909 100.0
1 ～１５時 4 0.4
2 １６時 28 3.1
3 １７時 215 23.7
4 １８時 402 44.2
5 １９時～ 174 19.1

無回答 86 9.5

問25　小学4年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 251 100.0
1 １日 81 32.3
2 ２日 33 13.1
3 ３日 29 11.6
4 ４日 9 3.6
5 ５日 53 21.1
6 ６日 3 1.2
7 ７日      -      -

無回答 43 17.1

問25　小学4年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 13 100.0
1 １日 5 38.5
2 ２日 2 15.4
3 ３日 1 7.7
4 ４日      -      -
5 ５日 3 23.1
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 2 15.4

問25　小学4年生　10　その他の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 21 100.0
1 １日 1 4.8
2 ２日 3 14.3
3 ３日 4 19.0
4 ４日      -      -
5 ５日 9 42.9
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 4 19.0

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,503 100.0
1 １日 142 9.4
2 ２日 214 14.2
3 ３日 192 12.8
4 ４日 99 6.6
5 ５日 478 31.8
6 ６日 43 2.9
7 ７日 198 13.2

無回答 137 9.1

問25　小学5年生　1 　自宅での日数（１週当たり）
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問25　小学5年生　2 　祖父母宅での日数（１週当たり）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 351 100.0
1 １日 101 28.8
2 ２日 42 12.0
3 ３日 38 10.8
4 ４日 17 4.8
5 ５日 86 24.5
6 ６日 13 3.7
7 ７日 6 1.7

無回答 48 13.7

問25　小学5年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 245 100.0
1 １日 122 49.8
2 ２日 59 24.1
3 ３日 22 9.0
4 ４日 3 1.2
5 ５日 7 2.9
6 ６日      -      -
7 ７日 1 0.4

無回答 31 12.7

問25　小学5年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 223 100.0
1 １日 85 38.1
2 ２日 35 15.7
3 ３日 14 6.3
4 ４日 3 1.3
5 ５日 22 9.9
6 ６日 6 2.7
7 ７日 2 0.9

無回答 56 25.1

問25　小学5年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 461 100.0
1 １日 89 19.3
2 ２日 88 19.1
3 ３日 102 22.1
4 ４日 44 9.5
5 ５日 75 16.3
6 ６日 11 2.4
7 ７日 2 0.4

無回答 50 10.8

問25　小学5年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,278 100.0
1 １日 250 19.6
2 ２日 518 40.5
3 ３日 248 19.4
4 ４日 64 5.0
5 ５日 55 4.3
6 ６日 9 0.7
7 ７日 2 0.2

無回答 132 10.3
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問25　小学5年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 731 100.0
1 １日 62 8.5
2 ２日 68 9.3
3 ３日 107 14.6
4 ４日 48 6.6
5 ５日 322 44.0
6 ６日 50 6.8
7 ７日 1 0.1

無回答 73 10.0

問25　小学5年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 731 100.0
1 ～１５時 4 0.5
2 １６時 21 2.9
3 １７時 170 23.3
4 １８時 328 44.9
5 １９時～ 126 17.2

無回答 82 11.2

問25　小学5年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 256 100.0
1 １日 84 32.8
2 ２日 29 11.3
3 ３日 30 11.7
4 ４日 9 3.5
5 ５日 56 21.9
6 ６日 3 1.2
7 ７日      -      -

無回答 45 17.6

問25　小学5年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数（１週当たり）   

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 14 100.0
1 １日 7 50.0
2 ２日 1 7.1
3 ３日 1 7.1
4 ４日      -      -
5 ５日 3 21.4
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 2 14.3

問25　小学5年生　10　その他の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 18 100.0
1 １日 1 5.6
2 ２日 3 16.7
3 ３日 3 16.7
4 ４日      -      -
5 ５日 7 38.9
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 4 22.2

62 / 73 



松山市_就学前_子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表.xlsx 資料２

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,530 100.0
1 １日 151 9.9
2 ２日 216 14.1
3 ３日 192 12.5
4 ４日 101 6.6
5 ５日 484 31.6
6 ６日 40 2.6
7 ７日 201 13.1

無回答 145 9.5

問25　小学6年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）     

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 350 100.0
1 １日 94 26.9
2 ２日 43 12.3
3 ３日 39 11.1
4 ４日 19 5.4
5 ５日 85 24.3
6 ６日 13 3.7
7 ７日 7 2.0

無回答 50 14.3

問25　小学6年生　3 　友人・知人宅での日数（１週当たり）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 245 100.0
1 １日 124 50.6
2 ２日 57 23.3
3 ３日 23 9.4
4 ４日 4 1.6
5 ５日 7 2.9
6 ６日      -      -
7 ７日 1 0.4

無回答 29 11.8

問25　小学6年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 226 100.0
1 １日 86 38.1
2 ２日 35 15.5
3 ３日 13 5.8
4 ４日 3 1.3
5 ５日 23 10.2
6 ６日 5 2.2
7 ７日 2 0.9

無回答 59 26.1

問25　小学6年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 462 100.0
1 １日 89 19.3
2 ２日 86 18.6
3 ３日 100 21.6
4 ４日 42 9.1
5 ５日 78 16.9
6 ６日 12 2.6
7 ７日 2 0.4

無回答 53 11.5

問25　小学6年生　1 　自宅での日数（１週当たり）
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問25　小学6年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,298 100.0
1 １日 251 19.3
2 ２日 514 39.6
3 ３日 258 19.9
4 ４日 65 5.0
5 ５日 62 4.8
6 ６日 10 0.8
7 ７日 3 0.2

無回答 135 10.4

問25　小学6年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 705 100.0
1 １日 61 8.7
2 ２日 69 9.8
3 ３日 102 14.5
4 ４日 47 6.7
5 ５日 306 43.4
6 ６日 47 6.7
7 ７日 1 0.1

無回答 72 10.2

問25　小学6年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 705 100.0
1 ～１５時 3 0.4
2 １６時 21 3.0
3 １７時 162 23.0
4 １８時 315 44.7
5 １９時～ 122 17.3

無回答 82 11.6

問25　小学6年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 252 100.0
1 １日 85 33.7
2 ２日 31 12.3
3 ３日 27 10.7
4 ４日 8 3.2
5 ５日 54 21.4
6 ６日 3 1.2
7 ７日      -      -

無回答 44 17.5

問25　小学6年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数（１週当たり）   

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 12 100.0
1 １日 5 41.7
2 ２日 1 8.3
3 ３日 1 8.3
4 ４日      -      -
5 ５日 3 25.0
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 2 16.7
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問25　小学6年生　10　その他の日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 18 100.0
1 １日 1 5.6
2 ２日 3 16.7
3 ３日 3 16.7
4 ４日      -      -
5 ５日 7 38.9
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 4 22.2
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問24で「放課後児童クラブ（学童保育）」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,554 100.0
1 １年生までは利用したい 39 2.5
2 ２年生までは利用したい 67 4.3
3 ３年生までは利用したい 205 13.2
4 ４年生までは利用したい 148 9.5
5 ５年生までは利用したい 18 1.2
6 ６年生までは利用したい 213 13.7
7 利用する必要はない 786 50.6

無回答 78 5.0

問26（1）で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問26（1 ）土曜日　放課後児童クラブ（学童保育）　希望の利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 690 100.0
1 ７時以前 89 12.9
2 ８時から 363 52.6
3 ９時から 170 24.6
4 10時から 15 2.2
5 11時から 1 0.1
6 12時から 1 0.1
7 13時から 3 0.4
8 14時から 1 0.1
9 15時から 16 2.3

10 16時から 5 0.7
11 17時から      -      -
12 18時以降 1 0.1

無回答 25 3.6

問26（1 ）土曜日　放課後児童クラブ（学童保育）　希望の利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 690 100.0
1 11時以前      -      -
2 12時まで 16 2.3
3 13時まで 12 1.7
4 14時まで 19 2.8
5 15時まで 14 2.0
6 16時まで 43 6.2
7 17時まで 151 21.9
8 18時まで 308 44.6
9 19時まで 108 15.7

10 20時以降まで 9 1.3
無回答 10 1.4

問24で「放課後児童クラブ（学童保育）」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,554 100.0
1 １年生までは利用したい 12 0.8
2 ２年生までは利用したい 14 0.9
3 ３年生までは利用したい 76 4.9
4 ４年生までは利用したい 50 3.2
5 ５年生までは利用したい 8 0.5
6 ６年生までは利用したい 93 6.0
7 利用する必要はない 1,211 77.9

無回答 90 5.8

問26　宛名のお子さんについて、放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望はありますか。（〇は１つ）
（1 ）　土曜日

問26　宛名のお子さんについて、放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望はありますか。（〇は１つ）
（2）　日曜・祝日
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問26（2）で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問26（2 ）日曜・祝日　放課後児童クラブ（学童保育）　希望の利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 253 100.0
1 ７時以前 39 15.4
2 ８時から 126 49.8
3 ９時から 74 29.2
4 10時から 4 1.6
5 11時から 1 0.4
6 12時から 1 0.4
7 13時から      -      -
8 14時から      -      -
9 15時から      -      -

10 16時から 2 0.8
11 17時から      -      -
12 18時以降 1 0.4

無回答 5 2.0

問26（2 ）日曜・祝日　放課後児童クラブ（学童保育）　希望の利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 253 100.0
1 11時以前      -      -
2 12時まで 2 0.8
3 13時まで 2 0.8
4 14時まで      -      -
5 15時まで 7 2.8
6 16時まで 7 2.8
7 17時まで 45 17.8
8 18時まで 129 51.0
9 19時まで 55 21.7

20時以降まで 6 2.4

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 １年生までは利用したい 119 4.6
2 ２年生までは利用したい 116 4.4
3 ３年生までは利用したい 434 16.6
4 ４年生までは利用したい 314 12.0
5 ５年生までは利用したい 46 1.8
6 ６年生までは利用したい 615 23.6
7 利用する必要はない 765 29.3

無回答 198 7.6

問27で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問27　長期休暇期間中　放課後児童クラブ　希望の利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,644 100.0
1 ７時以前 155 9.4
2 ８時から 835 50.8
3 ９時から 522 31.8
4 10時から 28 1.7
5 11時から      -      -
6 12時から 1 0.1
7 13時から 8 0.5
8 14時から 3 0.2
9 15時から 4 0.2

10 16時から 2 0.1
11 17時から      -      -
12 18時以降 1 0.1

無回答 85 5.2

問27　宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の放課
後児童クラブの利用希望はありますか。（○は１つ）
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問27　長期休暇期間中　放課後児童クラブ　希望の利用終了時間  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,644 100.0
1 11時以前 1 0.1
2 12時まで 12 0.7
3 13時まで 4 0.2
4 14時まで 32 1.9
5 15時まで 80 4.9
6 16時まで 139 8.5
7 17時まで 414 25.2
8 18時まで 669 40.7
9 19時まで 202 12.3

10 20時以降まで 12 0.7
無回答 79 4.8

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 妊娠・出産に関わらず就労していなかった 812 31.1
2 就労形態により、産前産後・育児休業制度がないため退職した 420 16.1
3 取得した（取得中である） 942 36.1
4 取得していない 376 14.4

無回答 57 2.2

問28で「取得していない」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 376 100.0
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 38 10.1
2 仕事が忙しかった 26 6.9
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 14 3.7
4 仕事に戻るのが難しそうだった 37 9.8
5 昇給・昇格などが遅れそうだった      -      -
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 17 4.5
7 保育所（園）などに預けることができた 13 3.5
8 配偶者が育児休業制度を利用した      -      -

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要が
なかった

24 6.4

10 子育てや家事に専念するため退職した 177 47.1
11 職場に育児休業の制度がなかった 33 8.8
12 育児休業を取得できることを知らなかった 4 1.1
13 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間） 9 2.4
14 その他 42 11.2 累計（人） 累計（％）

無回答 52 13.8 486 129.3

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 妊娠・出産に関わらず就労していなかった 28 1.1
2 就労形態により、産前産後・育児休業制度がないため退職した 6 0.2
3 取得した（取得中である） 72 2.8
4 取得していない 2,252 86.4

無回答 249 9.6

問28　宛名のお子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（○は１つ）
母親

問28　宛名のお子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（○は１つ）
父親

問28　育児休業をを取得していない理由（当てはまるものすべてに○）
母親
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問28で「取得していない」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,252 100.0
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 676 30.0
2 仕事が忙しかった 781 34.7
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 0.0
4 仕事に戻るのが難しそうだった 78 3.5
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 132 5.9
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 621 27.6
7 保育所（園）などに預けることができた 28 1.2
8 配偶者が育児休業制度を利用した 583 25.9

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要が
なかった

655 29.1

10 子育てや家事に専念するため退職した 3 0.1
11 職場に育児休業の制度がなかった 230 10.2
12 育児休業を取得できることを知らなかった 53 2.4
13 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）      -      -
14 その他 86 3.8 累計（人） 累計（％）

無回答 270 12.0 4,197 186.4

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2,607 100.0
1 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 984 37.7
2 育児休業給付のみ知っていた 721 27.7
3 保険料免除のみ知っていた 35 1.3
4 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 793 30.4

無回答 74 2.8

問28で「取得した（取得中である）」と回答した方

問28-2　育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（○は１つ）
（1 ）母親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 942 100.0
1 育児休業取得後、職場に復帰した 691 73.4
2 現在も育児休業中である 176 18.7
3 育児休業中に離職した 63 6.7

無回答 12 1.3

問28で「取得した（取得中である）」と回答した方

問28-2　育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（○は１つ）
（2）父親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 72 100.0
1 育児休業取得後、職場に復帰した 66 91.7
2 現在も育児休業中である 1 1.4
3 育児休業中に離職した      -      -

無回答 5 6.9

問28-1　子どもが１歳になるまで育休給付の支給、満３歳になるまでの育休期間について
保険料免除などの仕組みをご存じでしたか。（○は1 つ）

問28　育児休業をを取得していない理由（当てはまるものすべてに○）
父親
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問28-2（1）で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 691 100.0
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 258 37.3
2 それ以外だった 421 60.9

無回答 12 1.7

問28-3　（2 ）父親    

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 66 100.0
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 4 6.1
2 それ以外だった 60 90.9

無回答 2 3.0

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 691 100.0
1 ～０歳６カ月 69 10.0
2 ０歳７カ月～０歳１１カ月 142 20.5
3 １歳～１歳６カ月 397 57.5
4 １歳７カ月～１歳１１カ月 19 2.7
5 ２歳～２歳６カ月 27 3.9
6 ２歳７カ月～２歳１１カ月 10 1.4
7 ３歳～ 16 2.3

無回答 11 1.6

問28-4（1 ）母親　希望　育休取得期間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 691 100.0
1 ～０歳６カ月 20 2.9
2 ０歳７カ月～０歳１１カ月 17 2.5
3 １歳～１歳６カ月 383 55.4
4 １歳７カ月～１歳１１カ月 10 1.4
5 ２歳～２歳６カ月 89 12.9
6 ２歳７カ月～２歳１１カ月 6 0.9
7 ３歳～ 98 14.2

無回答 68 9.8

問28-4（2）父親　実際　育休取得期間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 66 100.0
1 ～０歳６カ月 47 71.2
2 ０歳７カ月～０歳１１カ月 1 1.5
3 １歳～１歳６カ月 1 1.5
4 １歳７カ月～１歳１１カ月 1 1.5
5 ２歳～２歳６カ月      -      -
6 ２歳７カ月～２歳１１カ月 1 1.5
7 ３歳～      -      -

無回答 15 22.7

問28-4　育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何カ月のときに職場復帰しました
か。また何歳何ヵ月のときまで取りたかったですか。
（1 ）母親　実際　育休取得期間

問28-3　育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所等の入所に合わせたタイミ
ングでしたか。あるいはそれ以外でしたか。（〇は１つ）
（1 ）母親
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問28-4（2）父親　希望　育休取得期間

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 66 100.0
1 ～０歳６カ月 35 53.0
2 ０歳７カ月～０歳１１カ月 1 1.5
3 １歳～１歳６カ月 6 9.1
4 １歳７カ月～１歳１１カ月      -      -
5 ２歳～２歳６カ月      -      -
6 ２歳７カ月～２歳１１カ月      -      -
7 ３歳～ 1 1.5

無回答 23 34.8

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 691 100.0
1 ～０歳６カ月 13 1.9
2 ０歳７カ月～０歳１１カ月 2 0.3
3 １歳～１歳６カ月 229 33.1
4 １歳７カ月～１歳１１カ月 4 0.6
5 ２歳～２歳６カ月 125 18.1
6 ２歳７カ月～２歳１１カ月 8 1.2
7 ３歳 282 40.8

無回答 28 4.1

問28-5（2）父親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 66 100.0
1 ～０歳６カ月 27 40.9
2 ０歳７カ月～０歳１１カ月 1 1.5
3 １歳～１歳６カ月 16 24.2
4 １歳７カ月～１歳１１カ月      -      -
5 ２歳～２歳６カ月 1 1.5
6 ２歳７カ月～２歳１１カ月      -      -
7 ３歳 4 6.1

無回答 17 25.8

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 691 100.0
1 希望時期よりも早く復帰した 377 54.6
2 実際と希望の復帰時期が同じ 197 28.5
3 希望時期よりも遅く復帰した 50 7.2

実際or希望の時期のどちらか不明、または無回答 67 9.7

（2）父親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 66 100.0
1 希望時期よりも早く復帰した 20 30.3
2 実際と希望の復帰時期が同じ 20 30.3
3 希望時期よりも遅く復帰した 2 3.0

実際or希望の時期のどちらか不明、または無回答 24 36.4

実際の復帰時期と希望の復帰時期の差（問28-4（1）、（2）の回答より算出）
（1）母親

問28-5　育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、お子さんが何歳何カ
月の時まで取りたかったですか。
（1）母親
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問28-4で実際の復帰と希望が異なる方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 377 100.0
1 希望する保育所等に入るため 160 42.4
2 配偶者や家族の希望があったため 12 3.2
3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 127 33.7
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 82 21.8
5 職場に長期休暇をとりにくい雰囲気があるため 112 29.7
6 育児代員の確保が難しく、早く復帰せざるを得なかったため 70 18.6
7 その他 41 10.9 累計（人） 累計（％）

無回答 16 4.2 620 164.5

問28-6　②父親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

1 全　体 20 100.0
2 希望する保育所等に入るため 1 5.0
3 配偶者や家族の希望があったため      -      -
4 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 10 50.0
5 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 2 10.0
6 職場に長期休暇をとりにくい雰囲気があるため 9 45.0
7 育児代員の確保が難しく、早く復帰せざるを得なかったため 6 30.0 累計（人） 累計（％）

8 その他 1 5.0 29 145.0

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 50 100.0
1 希望する保育所等に入れなかったため 27 54.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 3 6.0
3 配偶者や家族の希望があったため 2 4.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 2 4.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 4 8.0
6 その他 11 22.0 累計（人） 累計（％）

無回答 7 14.0 56 112.0

問28-6　②父親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2 100.0
1 希望する保育所等に入れなかったため      -      -
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 50.0
3 配偶者や家族の希望があったため      -      -
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため      -      -
5 子どもをみてくれる人がいなかったため      -      -
6 その他      -      - 累計（人） 累計（％）

無回答 1 50.0 2 100.0

問28-2で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 691 100.0
1 短時間勤務制度を利用した 265 38.4
2 短時間勤務制度を利用しなかった 406 58.8

無回答 20 2.9

問28-6　（1）希望より早く復帰の理由（当てはまるものすべてに○）
①母親

問28-7　育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（〇は１つ）
（1）母親

問28-6　（2 ）希望より遅く復帰の理由（当てはまるものすべてに○）
①母親
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問28-7　（2）父親  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 66 100.0
1 短時間勤務制度を利用した 4 6.1
2 短時間勤務制度を利用しなかった 46 69.7

無回答 16 24.2

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 406 100
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 167 41.1
2 仕事が忙しかった 119 29.3
3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 154 37.9
4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 52 12.8
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 0.2

6
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用す
る必要がなかった

42 10.3

7 職場に短時間勤務制度がなかった 72 17.7
8 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 37 9.1
9 その他 42 10.3 累計（人） 累計（％）

無回答 7 1.7 693 112.0

問28-8　短時間勤務を利用しなかった理由　（2）父親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 46 100
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 7 15.2
2 仕事が忙しかった 16 34.8
3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 7 15.2
4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる      -      -
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 11 23.9

6
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用す
る必要がなかった

13 28.3

7 職場に短時間勤務制度がなかった 5 10.9
8 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 3 6.5
9 その他 1 2.2 累計（人） 累計（％）

無回答 6 13 69 150.0

問28-8　短時間勤務を利用しなかった理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）
（1）母親
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